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Princeton Collection of Booth Tarkington 
Call number  
RBSC Off-Site Storage: PS2972 .P745 
 
Distribution of items by box 
 
 
Box 1 1*-6 
Box 2 7*-12 
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Box 4 19-24 
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Box 6 32-39A 
Box 7 40-46 
Box 8 46A-51 
Box 9 52-57 
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Box 13 86-90 
Box 14 91-95 
Box 15 96-100A 
Box 16 101-107 
Box 17 107A-113 
Box 18 114-118 
Box 19 119-124 
Box 20 124A-135 
Box 21 136-141 
Box 22 141A-152 
Box 23 153-163 
Box 24 164-176 
Box 25 177-184A 
Box 26 184B-188 
Box 27 189-195 
Box 28 195A-203 
Box 29 204-212A 
Box 30 213-217A 
Box 31 217B-224 
Box 32 225-230 
Box 33 231-235 
Box 34 236-242 
Box 35 243-248A 

Box 36 249-254
Box 37 255-261A
Box 38 262-267
Box 39 267A-274
Box 40 274A-283
Box 41 284-289
Box 42 290-294
Box 43 295-297
Box 44 297A-301
Box 45 301A-306
Box 46 307-313
Box 47 314-319A
Box 48 320-328A
Box 49 329-339
Box 50 340-346
Box 51 347-352
Box 52 355-360
Box 53 361-371
Box 54 372-376
Box 55 377-382
Box 56 383-388
Box 57 389-395
Box 58 396-405
Box 59 406-411
Box 60 412-419
Box 61 420-425
Box 62 426-436
Box 63 437-445
Box 64 446-452
Box 65 453-461
Box 66 462-471
Box 67 472-479
Box 68 480-485
Box 69 486-493
Box 70 494-500

Box 71 501-507
Box 72 508-514
Box 73 515-520
Box 74 521-527
Box 75 528-533
Box 76 534-538
Box 77 539-542
Box 78 543-546
Box 79 547-553
Box 80 554-563
Box 81 564-570
Box 82 571-578
Box 83 579-588
Box 84 589-594
Box 85 595-604
Box 86 605-609
Box 87 610-615
Box 88 616-623
Box 89 624-630
Box 90 631-633
Box 91 634-648
Box 92 649-653
Box 93 654-658
Box 94 659
Box 95 660-662
Box 96 663-664
Box 97 665-674
Box 98 675-684
Box 99 685-692
Box 100 693-697
Box 101 698-709
Box 102 710-714
Box 103 715-717
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The listing is divided into two parts: 
 
Part  1: Entries by author entry, listed in alphabetical order [followed by] 
  
Part  2: Entries without an author entry, listed below in chronological order 
 
Items are distributed into 103 boxes.  Consult table giving distribution of 
items by box in order to retrieve the item for consultation. 
 
 
 
Part  1: Entries author entry 
  
Author: Ade, George, Irvin S. Cobb, John Elderkin, James Montgomery Flagg, J. 
Hartley Manners, Charles W. Price, and Booth Tarkington 
Title: Stay Me With Flagons: The Story of the Passing of a Lotos Club Motto as 
Told by a Committee of Its Members 
City: New York 
Publisher: The Lehmaier Press 
Number of Pages: 14 
Item Number: Tarkington - 476 
Notes: Russo, p 171 
Bookplate on inner front cover: "Barton Currie, Ex Libris" 
 
 
  
Author: Ade, George; Indiana Society of Chicago. 
Year: 1910 
Title: I knew him when--; a Hoosier fable dealing with the Happy Days of Away 
Back Yonder 
City: Chicago, 
Publisher: Privately published by the Indiana Society of Chicago 
Number of Pages: 2 L., 7-127 
Item Number: Tarkington - 583, 584 
Notes: by George Ade. 
On card mounted on first leaf: Mr. Joseph H. Defrees. 
Stamped in gilt on cover: Orla B. Taylor. 
"Limited to one thousand copies, of which this is number 601." 
 
 
  
Author: American Academy of Arts and Letters.; Tarkington, Booth; Cortissoz, 
Royal; Perry, Bliss; Van Dyke, Henry 
Year: 1929 
Title: Commemorative tributes to: Beveridge 
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City: [New York] 
Publisher: The American academy of arts and letters 
Number of Pages: 55 
Item Number: Tarkington - 512 
Notes: Russo, p 177 
 
 
  
Author: Anstey, F. 
Year: 1884 
Title: The black poodle, and other tales 
City: New York 
Publisher: D. Appleton 
Number of Pages: 269 , [1] leaf of plates 
Item Number: Tarkington - 682 
Notes: Russo N/A 
Inscribed: "Gratefully to Leinoa whose tears rained down on Gamin's last-sigh. 
June 18, 1911. John S. Tarkington"; series of photographs in front; picture of car 
in middle of book; letter from James Whitcomb Riley to John S. Tarkington, July 
7, 1911 in middle of book 
 
 
  
Author: Armstrong, Anthony, et. al. 
Title: The Second Century of Humour 
City: London 
Publisher: Hutchinson and Co. 
Number of Pages: 1019 
Item Number: Tarkington - 376 
Notes: Russo, p 33n 
Inscribed on half-t.p. by Tarkington: "Inscribed, during the same century, for 
Howard S. Fisher by Booth Tarkington, K'port, Aug. 9, 1934" 
 
 
Reference Type: Thesis 
Author: Artinian, Artine 
Year: 1941 
Title: Maupassant criticism in France, 1880-1940 
City: New York, 
University: King's Crown Press 
Number of Pages: viii , 1 l., 228 
Item Number: Tarkington - 550 
Notes: Russo, p 193 
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Author: Barrows, Marjorie (compiler) 
Year: 1956 
Title: The Family Reader 
City: Chicago 
Publisher: Consolidated Book Publishers 
Number of Pages: v, 506 
Item Number: Tarkington - 377 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Beers, Clifford Whittingham 
Year: 1924 
Title: A mind that found itself; an autobiography 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 416 
Item Number: Tarkington - 511 
Notes: Russo, p 177 
 
 
  
Author: Beers, Clifford Whittingham 
Year: 1934 
Title: A mind that found itself; an autobiography 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 404 
Item Number: Tarkington - 510 
Notes: Russo, p 177 
 
 
  
Author: Beers, Clifford Whittingham 
Year: 1935 
Title: A mind that found itself; an autobiography 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 509 
Notes: Russo, p 177 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "To Elizabeth Trotter with the 
best wishes of the author, Clifford W. Beers, founder of the Mental Hygiene 
movement; Founder and Secretary of the National Committee and the American 
Foundation for Mental Hygiene. 50th West 50th Street, New York City, April 17, 
1935" 
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Author: Blankenship, Russell, Winifred H. Nash, and Pauline Warner 
Year: 1940 
Title: Literature We Appreciate 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: 1002 
Item Number: Tarkington - 347 
Notes: Russo, p 7 
 
 
  
Author: Boas, Ralph P. and Barbara M. Hahn (eds.) 
Year: 1925 
Title: Short Stories for Class Reading 
City: New York 
Publisher: Henry Holt and Company 
Number of Pages: xxv, 365 
Item Number: Tarkington - 196, 197 
Notes: Russo, p 174 
Tarkington - 197: Inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: 
"Inscribed for Howard S. Fisher by Booth Tarkington, Kennebunkport, Aug. 9, 
1937" 
 
 
  
Author: Briggs, Thomas H., Max J. Herzburg, and Lucile Prim Jackson 
Year: 1940 
Title: Romance 
City: Boston 
Publisher: Houghton Mifflin Company 
Number of Pages: xii,732, ii 
Item Number: Tarkington - 409 
Notes: Russo, p 67 
 
 
  
Author: Burgess, Gelett; Authors' League of America. 
Year: 1921 
Title: My maiden effort; being the personal confessions of well-known American 
authors as to their literary beginnings 
City: Garden City, N.Y., Toronto, 
Publisher: Pub. for the Authors' League of America by Doubleday Page & 
Company 
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Number of Pages: xxxi , 1 ., 288 
Item Number: Tarkington - 472 
Notes: Russo, p 169, 255n 
 
 
  
Author: Burnett, Whit (ed.) 
Year: 1945 
Title: Time to be Young: Great Stories of the Growing Years 
City: Philadelphia 
Publisher: J.B. Lippincott Company 
Number of Pages: xix, 440 
Item Number: Tarkington - 368 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Burnett, Whit; Slatkin, Charles 
Year: 1947 
Title: American authors today 
City: Boston, New York [etc.] 
Publisher: Ginn and company 
Number of Pages: xi, 559, [1] 
Item Number: Tarkington - 385 
Notes: Russo, p 40n 
 
 
  
Author: Campbell, Oscar James and Richard Ashley Rice 
Year: 1917 
Title: A Book of Narratives 
City: Boston 
Publisher: D.C. Heath and Co. 
Number of Pages: vi, 497 
Item Number: Tarkington - 379 
Notes: Russo, p 36 
 
 
  
Author: Carnegie, Dale 
Year: 1944 
Title: Dale Carnegie's Biographical Roundup: Highlights in the Lives of Forty 
Famous Peopl 
City: New York 
Publisher: Greenberg 
Number of Pages: 233 
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Item Number: Tarkington - 683 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Carter, Henry Holland and Frank Davidson (eds.) 
Year: 1947 
Title: A Reader for Writers 
City: Boston 
Publisher: D.C. Heath and Company 
Number of Pages: 557 
Item Number: Tarkington - 344 
Notes: Russo, p 5 
 
 
  
Author: Cerf, Bennett; Burrell, John Angus 
Year: 1936 
Title: The bedside book of famous American stories 
City: New York 
Publisher: Random House 
Number of Pages: xvii, 1273 
Item Number: Tarkington - 374 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Cerf, Bennett; Cartmell, Van Henry 
Year: 1944 
Title: S.R.O.; the most successful plays in the history of the American stage 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran and Company inc. 
Number of Pages: xvii, 920 
Item Number: Tarkington - 357 
Notes: Russo - 23 
 
 
  
Author: Chamberlain , Rudolph W. 
Year: 1936 
Title: Beacon Lights of Literature, Grade Seven 
City: Syracuse, N.Y. 
Publisher: Iroquois Publishing Company, Inc. 
Number of Pages: xvi, 751 
Item Number: Tarkington - 422, 423 
Notes: Russo, p 104n 
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Author: Chamberlain , Rudolph W. 
Year: 1937 
Title: Beacon Lights of Literature, Grade Eight 
City: Syracuse, N.Y. 
Publisher: Iroquois Publishing Company, Inc. 
Number of Pages: xvii,749 
Item Number: Tarkington - 389 
Notes: Russo, p 44n 
 
 
  
Author: Cherbuliez, Victor 
Year: 1902 
Title: Samuel Brohl & company. Translated from the French 
City: New York, 
Publisher: P.F. Collier & son 
Number of Pages: xxv, 3-354 
Item Number: Tarkington - 438 
Notes: Russo, p 158 
Inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: "Inscribed by Booth 
Tarkington (Critical Introductionist) for Howard S. Fisher (who'll never read it!), 
Kennebunkport, June 20, 1937" 
 
 
  
Author: Cherbuliez, Victor 
Year: 1902 
Title: A Century of French Romance 
City: New York 
Publisher: D. Appleton and Co. 
Number of Pages: xxvii, 354 
Item Number: Tarkington - 439 
Notes: Russo, p 158 
 
 
  
Author: Clarke, Frances E. (compiler) 
Year: 1936 
Title: Valiant Dogs: Great Dog Stories of Our Day 
City: New York 
Publisher: The Macmillan Company 
Number of Pages: xii, 336 
Item Number: Tarkington - 530 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 8 of 8 

July 2003 

Notes: Russo, p 183 
Inscribed by compiler on recto of front free endpaper: "For Mr. and Mrs. 
Tarkington with my gratitude. Frances E. Clarke, Cetobear, 1936" 
 
 
  
Author: Clemens, Cyril 
Year: 1939 
Title: My cousin Mark Twain 
City: Emmaus, Pa., 
Publisher: Rodale press 
Number of Pages: 6 L., 215, [4] 
Edition: First edition. 
Item Number: Tarkington - 522, 523 
Notes: Russo, p 180 
 
 
  
Author: Cohen, Helen Louise (ed.) 
Year: 1921 
Title: One-Act Plays by Modern Authors 
City: New York 
Publisher: Harcourt, Brace and Company 
Edition: 1xi, 342 
Item Number: Tarkington - 359 
Notes: Russo, p 27 
 
 
  
Author: Cohen, Helen Louise 
Year: 1922 
Title: Longer plays by modern authors [American] 
City: New York, 
Publisher: Harcourt Brace and company 
Number of Pages: 3 1., ix-xxvii, 357 
Item Number: Tarkington - 404 
Notes: Russo, p 61 
 
 
  
Author: Cohen, Helen Louise 
Year: 1923 
Title: The junior play book 
City: New York, 
Publisher: Harcourt Brace 
Number of Pages: 388 
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Item Number: Tarkington - 407 
Notes: Russo, p 66 
 
 
  
Author: Cohen, Helen Louise (ed.) 
Year: 1925 
Title: One-act plays by modern authors 
City: New York, 
Publisher: Harcourt Brace and Company 
Number of Pages: 1xi, 342 
Item Number: Tarkington - 686 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Cohen, Helen Louise 
Year: 1934 
Title: One-act plays by modern authors 
City: New York, 
Publisher: Harcourt Brace & World 
Number of Pages: 538 
Edition: [Enlarged] 
Item Number: Tarkington - 666 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Collar, William C. and M. Grant Daniell 
Year: 1887 
Title: The Beginner's Latin Book 
City: Boston 
Publisher: Ginn and Company 
Number of Pages: xii, 283 
Item Number: Tarkington - 680 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Cooper, Frederic Taber 
Year: 1911 
Title: Some American story tellers 
City: New York, 
Publisher: H. Holt and company 
Number of Pages: vii , 2 l., 388 
Item Number: Tarkington - 596 
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Notes: Russo, p 216 
 
 
  
Author: Crockett, Albert Stevens 
Year: 1920 
Title: Revelations of Louise 
City: New York, 
Publisher: Frederick A. Stokes company 
Number of Pages: xxi, 234 
Item Number: Tarkington - 465, 466 
Notes: Russo, p 167-168 
 
 
  
Author: Cross, Tom Peete, Reed Smith, and Elmer C. Stauffer 
Year: 1931 
Title: Good Reading for High Schools: American Writers 
City: Boston 
Publisher: Ginn and Co. 
Number of Pages: xx, 616 
Item Number: Tarkington - 384 
Notes: Russo, p 39n 
 
 
  
Author: Curinga, Nicola V. 
Year: 1945 
Title: An Italian tragedy : the story of a humble people 
City: New York 
Publisher: Liveright Publishing Corporation 
Number of Pages: 310 
Item Number: Tarkington - 569 
Notes: Russo, p 202 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "To Mr. Booth Tarkington - a 
great writer and a great man - with...of gratitude. Nicola V. Curinga" 
 
 
  
Author: Currie, Barton Wood 
Year: 1932 
Title: Booth Tarkington, a bibliography 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & company inc. 
Number of Pages: vii, 154 incl. plates. 
Item Number: Tarkington - 571, 572, 573, 573A 
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Notes: Russo, p 205, 206, 207, 211, 216, 226n, 9, 13n, 18n, 23n, 27n, 28n, 24n, 
30, 35n, 37n, 42n, 48n, 51n, 53n, 59, 59n, 62n, 71n, 72n, 75n, 79n, 81n, 84n, 
85n, 87n, 88n, 90n, 92n, 95n, 96n, 97, 99, 118n, 140, 159n, 162n 
Tarkington - 571: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 572: First page of biographical information about Tarkington laid in 
front, April 27th, 1933. 
Tarkington - 573: Bookplate on front pastedown: "Ex Libris, Susanah Tarkington" 
Tarkington - 573A: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "Bala-
Cynwyd, Pa., Oct. 14 ' 33, Inscribed for Julian Street with affectionate regards by 
the author. Barton Currie. Dear Julian: I feel pretty low down that I didn't send 
you a copy soon though the...publishers made me pay 1/2 price for the onyl 
copies. I got hold of Bar. by...as this is when this book came out. I was flattened 
out with...also that I didn't have your address. Having put all this down I'm coming 
up one day to...you with my copy of 'The Ohio Lady' for your inscription." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Davis, Richard Harding 
Year: 1918 
Title: The Novels and Stories of Richard Harding Davis: Van Bibber and Others 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: xiv, 330 
Item Number: Tarkington - 450 
Notes: Russo, p 164 
 
 
  
Author: Davis, Richard Harding 
Year: 1920 
Title: The Novels and Stories of Richard Harding Davis: Van Bibber and Others 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: xiii, 331 
Item Number: Tarkington - 451 
Notes: Russo, p 164 
 
 
  
Author: Deferrari, Roy J., Sister Mary Theresa Brentano, and Brother Edward P. 
Sheekey (eds.) 
Year: 1941 
Title: Joy in Reading, Book One, by the Committee on Affiliation of the Catholic 
University of America for the Revision of English Curricula 
Publisher: W.H. Sadlier, Inc. and the Catholic University of America Press 
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Number of Pages: xviii, 612 
Item Number: Tarkington - 371 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Deutsch, Sally 
Year: 1947 
Title: All-star cast; a footlight anthology 
City: Chicago, 
Publisher: Ziff-Davis Pub. Co. 
Number of Pages: 326 
Item Number: Tarkington - 570 
Notes: Russo, p 203 
 
 
  
Author: Dickinson, Asa Don 
Year: 1926 
Title: Booth Tarkington: A Sketch 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 34 
Item Number: Tarkington - 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603 
Notes: Russo, p 217 
Tarkington - 597: Bookplate on inner front cover: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 598: Inscribed by Tarkington on inner front cover: "Booth Tarkington 
(also Booth Tarkington) For H.S. Fisher of 6 Bros Corner, Kennebunkport" 
Tarkington - 601: Inscribed by Tarkington of half-t.p.: "Inscribed for Mike-Howard 
Fisher by Tark-Booth Tarkington. Mar. 3, 1934"; piece of letter from Doubleday, 
Doran and Company to Mr. Fisher, Jan. 8, 1937" 
Tarkington - 602: Inscribed by Tarkingtin on half-t.p.:"Inscribed for Howard S. 
Fisher by Booth Tarkington (the Person), K'port, Aug. 12, '37" 
 
 
  
Author: Downey, Fairfax Davis 
Year: 1933 
Title: Richard Harding Davis: his day 
City: New York, London, 
Publisher: C. Scribner's Sons 
Number of Pages: x , 1 ., 322 incl. plates. 
Item Number: Tarkington - 452 
Notes: Russo, p 164 
"Booth Tarkington...1933" written on recto of front free endpaper; inscribed by 
author on half-t.p.:"To Mr. Booth Tarkington, whom I have quoted in this book, 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 13 of 13 

July 2003 

and may it give him a fraction of the pleasure reading his books has given Fairfax 
Downey" 
 
 
  
Author: Drew, John 
Year: 1922 
Title: My years on the stage 
City: New York, 
Publisher: E.P. Dutton & Company 
Number of Pages: xii , 1 ., 242 
Item Number: Tarkington - 473 
Notes: Russo, p 170 
Inscribed by author: "To dear Booth Tarkington, from his affectionate and grateful 
friend John Drew, 1922" 
 
 
  
Author: Dunn, Catherine T. and Angeline P. Carey 
Year: 1916 
Title: The Hoosier Year of 366 Indiana Writers and Speakers 
City: Indianapolis 
Publisher: Max R. Hyman 
Number of Pages: 192 
Item Number: Tarkington - 684 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Dye, Charity 
Year: 1917 
Title: Some Torch Bearers in Indiana 
City: Indianapolis 
Publisher: Hollenbeck Press 
Number of Pages: x, 327 
Item Number: Tarkington - 604 
Notes: Russo, p 217 
 
 
  
Author: Eaton, George (compiler) 
Year: 1957 
Title: Authors' Gold 
City: Chicago 
Publisher: Consolidated Book Publishers 
Number of Pages: vii, 467 
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Item Number: Tarkington - 177 
Notes: Russo, p 171 
 
 
  
Author: Eichel, Charles, Edward J. Kehoe, Ignus O. Hornstein, Floyd R. Smith 
Year: 1935 
Title: The Treasure Chest of Literature for Eighth Year - First Half 
City: Boston 
Publisher: Houghton Mifflin Company 
Number of Pages: 442 
Item Number: Tarkington - 345, 346 
Notes: Russo, p 7 
Tarkington - 345: Inscribed by author on verse of front free endpaper: "He keeps 
on buyin' em, I haf to sign 'em, I'm in Dutch, I wrote too much! by Booth 
Tarkington (Poet) for H.S. Fisher (Collector), Sept. 12, 1937 
 
 
  
Author: Ellis, Milton; Pound, Louise; Spohn, George Weida 
Year: 1940 
Title: A college book of American literature 
City: New York, Cincinnati [etc.] 
Publisher: American Book Company 
Number of Pages: xvi, 1089 
Item Number: Tarkington - 411 
Notes: Russo, p 69n, 87n, 218 
 
 
  
Author: Fisher, M. F. K. 
Year: 1946 
Title: Here let us feast, a book of banquets 
City: New York, 
Publisher: Viking Press 
Number of Pages: xvii, 491 
Item Number: Tarkington - 397 
Notes: Russo, p 54 
 
 
  
Author: Flagg, James Montgomery 
Year: 1914 
Title: The well-knowns as seen by James Montgomery Flagg 
City: New York, 
Publisher: George H. Doran Co. 
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Number of Pages: 5 l., 58 pl. 
Item Number: Tarkington - 605 
Notes: Russo, p 218 
Inscribed by author: "To Booth Tarkington, James Montgomery Flagg" 
 
 
  
Author: Fort, Charles 
Year: 1919 
Title: The Book of the Damned 
City: New York 
Publisher: Boni and Liveright 
Number of Pages: 198 
Item Number: Tarkington - 676 
Notes: Russo N/A 
Inscribed on recto of front free endpaper by author: "What in the name of frenzy 
is this? God knows. To Booth Tarkington, from Charles Fort, New York, Feb 12, 
1923." 
 
 
  
Author: Fort, Charles 
Year: 1923 
Title: New Lands 
City: New York 
Publisher: Boni and Liveright 
Number of Pages: 249 
Item Number: Tarkington - 485, 486 
Notes: Russo, p 172 
Tarkington - 485: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by Tarkington on front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie by 
Booth Tarkington" 
Tarkington - 486: Inscribed by author on front free endpaper: "To Booth 
Tarkington from Charles Fort, London, Dec. 31, 1923" 
 
 
  
Author: Fosdick, Raymond Blaine 
Year: 1904 
Title: Princeton verse 
City: Buffalo, 
Publisher: Hausauer son & Jones co. 
Number of Pages: 2l3 
Item Number: Tarkington - 440, 441 
Notes: Russo - 158 
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Author: Fowler, Gene 
Year: 1944 
Title: Good night, sweet prince 
City: New York, 
Publisher: The Viking press 
Number of Pages: xvi, 477 
Item Number: Tarkington - 567 
Notes: Russo, p 199 
Inscribed by author on half-t.p.: To Booth Tarkington with admiration and 
affection, Gene Fowler, 1944" 
 
 
  
Author: Francke, Caroline 
Year: 1943 
Title: The Fighting Littles 
City: New York 
Publisher: Samuel French 
Number of Pages: viii, 145 
Item Number: Tarkington - 308, 309, 310, 310A 
Notes: Russo, p 116 
Tarkington - 308: Inscribed on half-t.p. by author: "Inscribed for Barton Currie, 
December 18, 1945, Booth Tarkington, Indianapolis" 
 
 
  
Author: Franklin, Miriam A. 
Year: 1938 
Title: Rehearsal: The Principles and Practice of Acting for the Stage 
City: New York 
Publisher: Prentice-Hall, Inc. 
Number of Pages: xiv, 413 
Item Number: Tarkington - 360 
Notes: Russo, p 27 
 
 
  
Author: Freeman, Ethel Hale 
Year: 1916 
Title: A Dramatization of Monsieur Beaucaire 
City: Boston 
Publisher: Walter H. Baker Company 
Number of Pages: 121 
Item Number: Tarkington - 349, 350, 351 
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Notes: Russo, p 8 
 
 
  
Author: Fuess, Claude M. and Emory S. Basford (eds.) 
Year: 1947 
Title: Unseen Harvests: A Treasury of Teaching 
City: New York 
Publisher: The Macmillan COmpany 
Number of Pages: xx, 678 
Item Number: Tarkington - 367 
Notes: Russo, 33n 
 
 
  
Author: Fuller, Edmund 
Year: 1943 
Title: Thesaurus of epigrams 
City: New York 
Publisher: Crown publishers 
Number of Pages: x, 11-382 
Item Number: Tarkington - 419 
Notes: Russo, p 79 
 
 
  
Author: Goodman, Jack (ed.) 
Year: 1943 
Title: The Fireside Book of Dog Stories 
City: New York 
Publisher: Simon and Schuster 
Number of Pages: xvi, 591 
Item Number: Tarkington - 425, 426 
Notes: Russo, p 105n 
 
 
  
Author: Gordon, Charles Ulysses; Marquette Club Chicago. 
Year: 1942 
Title: William McKinley, commemorative tributes 
City: [Waterloo, Wis., 
Publisher: The Courier Printing Company] 
Number of Pages: 166 incl. front., illus., ports. 
Item Number: Tarkington - 554 
Notes: Russo, p 195 
Inscribed on recto of front free endpaper by compiler: "To Mr. Booth Tarkington 
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with the compliments of Charles Ulysses Gordon, March 29, 1943" 
 
 
  
Author: Gray, Charles Wright (ed.) 
Year: 1925 
Title: "Dawgs!" : an anthology of stories about them 
City: New York 
Publisher: Henry Holt and Company 
Number of Pages: ix, [1], 342 
Item Number: Tarkington - 487, 488 
Notes: Russo, p 173 
Tarkington - 488: Inscribed by Tarkington on front free endpaper: "Inscribed for 
Howard S. Fisher, indefatigable collector, by Booth Tarkington, August 6, 1936" 
 
 
  
Author: Grayson, Charles and Van. H. Cartmell (eds.) 
Year: 1947 
Title: The Golden Argosy: A Collection of the Most Celebrated Short Stories in 
the English Language 
City: New York 
Publisher: The Dial Press 
Number of Pages: 656 
Item Number: Tarkington - 352 
Notes: Russo, p 8 
 
 
  
Author: Grozier, Edwin Atkins; Wingate, Charles Edgar Lewis; Lincoln, Charles 
Henry 
Year: 1920 
Title: One hundred best novels condensed 
City: New York, London, 
Publisher: Harper & brothers 
Number of Pages: 4 v. 
Item Number: Tarkington - 378 
Notes: Russo, p 35 
 
 
  
Author: Halsey, Francis W. 
Year: 1902 
Title: Women authors of our day in their homes; personal descriptions & 
interviews 
City: New York, 
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Publisher: J. Pott & Company 
Number of Pages: xvi, 300 incl. front. 
Item Number: Tarkington - 606 
Notes: Russo, p 218 
Inscribed on recto of front free endpaper: "To 'His Mother' from 'Her Son', 1902" 
 
 
  
Author: Hamilton, Clayton Meeker 
Year: 1918 
Title: A manual of the art of fiction, prepared for the use of schools and colleges 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: xxvi, 233 
Item Number: Tarkington -545 
Notes: Russo, p 188 
 
 
  
Author: Hamilton, Clayton Meeker; Matthews, Brander; Johnson, Burges 
Year: 1939 
Title: The art of fiction; a formulation of its fundamental principles 
City: New York, 
Publisher: Doubleday Doran & co. 
Number of Pages: xxxiii, 326 
Item Number: Tarkington - 542 
Notes: Russo, p 187 
 
 
  
Author: Hartley, Helene Willey 
Year: 1936 
Title: Interest Trails in Literature 
City: New York 
Publisher: Charles E. Merrill Company 
Number of Pages: xvi, 788 
Item Number: Tarkington - 391 
Notes: Russo, p 44n 
 
 
  
Author: Hawthorne, Nathaniel 
Year: 1942 
Title: The House of the Seven Gables 
City: Syracuse, N.Y. 
Publisher: The L.W. Singer Company 
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Number of Pages: 275 
Item Number: Tarkington - 395 
Notes: Russo, p 54 
 
 
  
Author: Hazen, David W. 
Year: 1942 
Title: Interviewing Sinners and Saints 
City: Portland, Oregon 
Publisher: Palmer Hoyt 
Number of Pages: 431 
Item Number: Tarkington - 607 
Notes: Russo, p 219 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Booth Tarkington - Wishing 
you bigger and better whales. Your friend, David W. Hazen" 
 
 
  
Author: Hoffman, Arthur Sullivant (ed.) 
Year: 1923 
Title: Fiction Writers on Fiction Writing: Advice, Opinions and a Statement of 
Their Own Working Methods by More Than One Hundred Authors 
City: Indianapolis 
Publisher: The Bobbs-Merrill Company 
Number of Pages: 429 
Item Number: Tarkington - 484 
Notes: Russo, p 171 
 
 
  
Author: Holliday, Robert Cortes 
Year: 1918 
Title: Booth Tarkington 
City: Garden City, N.Y., Doubleday, Page, 
Number of Pages: 218 
Item Number: Tarkington - 458 
Notes: Russo, p 165, 38n, 161, 219 
 
 
  
Author: Holliday, Robert Cortes 
Year: 1919 
Title: Booth Tarkington 
City: Garden City, N.Y., Doubleday, Page, 
Number of Pages: 218 
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Item Number: Tarkington - 459 
Notes: Russo, p 165, 38n, 161, 219 
"Mrs. John S. Tarkington" written on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Holliday, Robert Cortes; Van Rensselaer, Alexander 
Year: 1922 
Title: The business of writing; a practical guide for authors 
City: New York, 
Publisher: George H. Doran Company 
Number of Pages: xx , 1 ., 23-297 
Item Number: Tarkington - 354 
Notes: Russo, p 13 
 
 
  
Author: Holliday, Robert Cortes 
Year: 1923 
Title: In the neighborhood of Murray Hill 
City: New York, 
Publisher: George H. Doran company 
Number of Pages: xiii , 1 l., 17-255 
Item Number: Tarkington - 608 
Notes: Russo, p 219 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For: Booth Tarkington, 
Spring greetings from, Robert Cortes Holliday, April 25, 1923" 
 
 
  
Author: Howells, William Dean; Howells, Mildred 
Year: 1928 
Title: Life in letters of William Dean Howells: Volume 1 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran & company inc. 
Number of Pages: 2 v. 
Item Number: Tarkington - 505, 506 
Notes: Russo, 176 
 
 
  
Author: Howells, William Dean; Howells, Mildred 
Year: 1928 
Title: Life in letters of William Dean Howells: Volume 2 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran & company inc. 
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Number of Pages: 2 v. 
Item Number: Tarkington - 507, 508 
Notes: Russo, p 176 
 
 
  
Author: Howells, William Dean 
Year: 1937 
Title: The rise of Silas Lapham 
City: Boston 
Publisher: Houghton Mifflin Co. 
Number of Pages: xv, 381 
Item Number: Tarkington - 535, 536 
Notes: Russo, p 185 
 
 
  
Author: Howland, Hewitt H. 
Year: 1933 
Title: Humor by vote : the voters being George Ade ... [et al.] 
City: New York 
Publisher: Robert McBride and Company 
Number of Pages: xiv, 274 
Item Number: Tarkington - 524 
Notes: Russo, p 180 
Inscribed by author on half-t.p.: "Thanks from the publisher and yours faithfully, 
Hewitt H. Howland, April 7, 1933" 
 
 
  
Author: Huffard, Grace Thompson 
Year: 1934 
Title: My Poetry Book; an Anthology of Modern Verse for Boys and Girls 
City: Chicago 
Publisher: John C. Winston 
Number of Pages: xxii, 504 
Edition: REV. ED., 
Item Number: Tarkington - 526 
Notes: Russo, p 181 
 
 
  
Author: Jessup, Alexander (ed.) 
Year: 1923 
Title: American Short Stories 
City: Boston 
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Publisher: Allyn and Bacon 
Number of Pages: xxxviii, 209 
Item Number: Tarkington -348 
Notes: Russo, p 7 
Inscribed on recto of front free endpaper by editor: "Booth Tarkington from 
Alexander Jessup, May 15, 1923" 
 
 
  
Author: Johnson, Burges 
Year: 1944 
Title: As much as I dare, a personal recollection 
City: New York, N.Y., 
Publisher: I. Washburn inc. 
Number of Pages: x, 346 
Item Number: Tarkington - 502, 503 
Notes: Russo, p 502 
 
 
  
Author: Kaufman, George S.; Connelly, Marc 
Year: 1921 
Title: Dulcy; a comedy in three acts 
City: New York, London, 
Publisher: G. P. Putnam's sons 
Number of Pages: xv, 207 
Item Number: Tarkington - 470, 471 
Notes: Russo, p 169 
Tarkington - 470: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Takrington - 471: Inscribed by authors on recto of front free endpaper: "To the 
most truthful, honest, and fearless dramatic critic in the world - with an awful lot 
of gratitude. George Kaufman and Marc Connelly, New York, Nov. 8/1921" 
 
 
  
Author: Kelly, Fred C. 
Year: 1924 
Title: The Wisdom of Laziness 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: xv, 176 
Item Number: Tarkington - 430 
Notes: Russo, p 134, 173 
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Author: Kilmer, Joyce 
Year: 1917 
Title: Literature in the making, by some of its makers 
City: New York, London, 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: 9 ., 3-318, [1] 
Item Number: Tarkington - 610 
Notes: Russo, p 220 
 
 
  
Author: Kilmer, Joyce; Holliday, Robert Cortes 
Year: 1918 
Title: Joyce Kilmer 
City: New York, 
Publisher: George H. Doran Company 
Number of Pages: 2 v. 
Item Number: Tarkington - 460, 461 
Notes: Russo, p 165 
Tarkington - 460: Inscribed by editor: "To: Booth Tarkington, from Robert Cortes 
Holliday, February 1, 1919" 
 
 
  
Author: Kling, Samuel G. and Esther B. Kling (eds.) 
Year: 1948 
Title: The Art of Being Happy 
City: Philadelphia 
Publisher: J.B. Lippincott Company 
Number of Pages: 309 
Item Number: Tarkington - 420 
Notes: Russo, p 80n 
 
 
  
Author: Krug, Edward and I. James Quillen 
Year: 1946 
Title: Living in our Communities 
City: Chicago 
Publisher: Scott, Foresman and Company 
Number of Pages: 598 
Item Number: Tarkington - 393 
Notes: Russo, p 49 
Pamphlet about book, including order form laid in front; letter laid in front from 
Brandt and Brandt to Miss Elizabeth Trotter, May 13, 1946 
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Author: Linscott, Robert Newton 
Year: 1945 
Title: The best American humorous short stories 
City: New York 
Publisher: Random House 
Number of Pages: 3 , l., v-x, 436 
Item Number: Tarkington - 373 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Lloyd, Mabel Pearl; Marshman, John Tryon 
Year: 1933 
Title: Modern short stories for oral interpretation; a compilation of stories chosen 
for the purpose of adaptation for oral interpretation, together with an introduction 
on the art of reading aloud, adapting a reading, and arranging a program 
City: [Menasha, Wis., 
Publisher: Print. by G. Banta publishing company 
Number of Pages: viii , 1 L., 306 
Item Number: Tarkington - 525 
Notes: Russo, p 180 
 
 
  
Author: Logan, Josephine Hancock 
Year: 1942 
Title: The Collected Poems of Josephine Hancock Logan 
City: Chicago 
Publisher: A. Kroch and Son 
Number of Pages: 226 
Item Number: Tarkington - 551 
Notes: Russo, p 193 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "My dear friend Newton 
Booth Tarkington, your beautiful tribute paid to me in the comments you made in 
my collected poems was so comprehensive and understanding, I can onyl say I 
was profoundly impressed and appreciative. It gives me great pleasure to 
inscribe this book to you. With cordial greetings to both yourself and your lovely 
wife, I am as always Faithfully yours, Josephine Hancock Logan, January 2, 
1942" 
 
 
  
Author: Long, Ray 
Year: 1932 
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Title: 20 best short stories in Ray Long's 20 years as an editor 
City: New York, 
Publisher: R. Long & R. R. Smith inc. 
Number of Pages: xiv , 2 l., 604 
Item Number: Tarkington - 513 
Notes: Russo, p 179 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Booth Tarkington, with 
gratitude. R.L." 
 
 
  
Author: Long, Ray 
Year: 1932 
Title: 20 Best Short Stories in Ray Long's 20 Years as an Editor 
City: New York 
Publisher: Crown Publishers 
Number of Pages: xiv, 604 
Item Number: Tarkington - 516 
Notes: Russo, p 179 
 
 
  
Author: Lucas, Harriet Marcella, Elizabeth Frances Ansorge, Raymond F. 
McCoy, and Donald MacLean Tower (eds.) 
Year: 1947 
Title: Prose and Poetry for Enjoyment 
City: Toronto 
Publisher: J.M. Dent and Sons (Canada) Limited 
Number of Pages: xx, 516 
Item Number: Tarkington - 408 
Notes: Russo, p 67 
 
 
  
Author: Mantle, Burns and Garrison P. Sherwood (eds) 
Year: 1944 
Title: The Best Plays of 1899-1909 
City: New York 
Publisher: Dodd, Mead and Company 
Number of Pages: ix, 624 
Item Number: Tarkington - 358 
Notes: Russ, p 23, 198 
 
 
  
Author: Matthews, Brander, Booth Tarkington, and Joseph Anthony 
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Title: Mark Twain, Thomas Hardy, Margaret Deland, William Dean Howells: Pen 
Portraits 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Number of Pages: 30 
Item Number: Tarkington - 468 
Notes: Russo, p 168-169 
 
 
  
Author: Maurice, Arthur Bartlett 
Year: 1919 
Title: The Paris of the novelists 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: xxii, 299, [1] 
Item Number: Tarkington - 356 
Notes: Russo, 22n 
 
 
  
Author: McAuley, Mary Ethel (ed.) 
Year: 1920 
Title: The Wanderer, or Many Minds on Many Subjects 
City: New York 
Publisher: Boni and Liveright 
Number of Pages: ix, 437 
Item Number: Tarkington - 467 
Notes: Russo, p 168 
 
 
  
Author: McClay, Harriet and Helen Judson 
Year: 1947 
Title: Story Biographies, Revised 
City: New York 
Publisher: Henry Holt and Company 
Number of Pages: vii,660 
Item Number: Tarkington - 424 
Notes: Russo, p 105n 
 
 
  
Author: McCutcheon, George Barr, Booth Tarkington, and G.K. Chesterton 
Year: 1924 
Title: Three Yarns 
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Publisher: Blue Ribbon Fiction 
Number of Pages: 121 
Item Number: Tarkington - 414, 415 
Notes: Russo, p 75, 76, 173 
 
 
  
Author: McFarland, Raymond (ed.) 
Year: 1937 
Title: Notable Short Stories 
City: New York 
Publisher: The Macmillan Company 
Number of Pages: xvi 
Item Number: Tarkington - 388 
Notes: Russo, p 44n 
 
 
  
Author: McRaven, William Henry 
Year: 1937 
Title: Life and times of Edward Swanson, one of the original pioneers who with 
General James Robertson founded Nashville, Tennessee, 1779; first recorded 
settler of Williamson county, Tennessee, March, 1780 
City: Nashville, Tenn., 
Number of Pages: xxiii, 240 
Item Number: Tarkington - 609 
Notes: Russo, p 220 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Sincerely, William Henry 
McRaven"; book dealer's ticket on recto of front free endpaper, Meridian Book 
Shop, Indianapolis" 
 
 
  
Author: Miles, Dudley, Clarence Stratton, Robert C. Pooley, and Edwin 
Greenlaw 
Year: 1936 
Title: Literature and Life, Book Two (Revised Edition) 
City: Chicago 
Publisher: Scott, Foresman and Company 
Number of Pages: x, 694 
Item Number: Tarkington - 392 
Notes: Russo, p 46n 
Inscribed by Tarkington on title page: "And lots of both to Mike Fisher! Booth 
Tarkington, Aug. 16, 1937" 
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Author: Miles, Dudley, Clarence Stratton, Robert C. Pooley, and Edwin 
Greenlaw 
Year: 1941 
Title: Literature and Life, Book Two 
City: Chicago 
Publisher: Scott, Foresman and Company 
Number of Pages: xiv, 682 
Item Number: Tarkington - 428 
Notes: Russo, p 116n 
 
 
  
Author: Miller, Henry Wise 
Year: 1945 
Title: All our lives : Alice Duer Miller 
City: New York 
Publisher: Coward-McCann 
Number of Pages: 229 , [12] of plates 
Item Number: Tarkington - 568 
Notes: Russo, p 201 
 
 
  
Author: Mirrieless, Edith (ed.) 
Year: 1937 
Title: Twenty-Two Short Stories of America 
City: Boston 
Publisher: D.C. Heath and Company 
Number of Pages: xiv, 380 
Item Number: Tarkington - 387 
Notes: Russo, p 43n 
 
 
  
Author: Morley, Christopher 
Year: 1934 
Title: The panorama of modern literature 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran 
Number of Pages: x, 555 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 410 
Notes: Russo,  p 68n 
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Author: Mouton, Léo; Trotter, Elizabeth 
Year: 1935 
Title: Epernon of old France 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company 
Number of Pages: xii , 2 ., 300 
Item Number: Tarkington - 528, 529 
Notes: Russo, p 182 
Tarkington - 528: Inscribed by translator and Tarkington on half-t.p.: Gladly 
inscribed for Mr. Howard S. Fisher by the translator, Betty Trotter", "and inscribed 
also by the foreworder, Booth Tarkington, Kennebunkport, June 14, 1937" 
Tarkington - 529: Inscribed by translator on recto of front free endpaper: "For 
Barton Currie with the best wishes of a mere translator. Betty Trotter, 
Kennebunkport, September 22, 1935" 
 
 
  
Author: Norvell, George W. and Carol Hovious 
Year: 1947 
Title: Conquest: Book Three 
City: Boston 
Publisher: D.C. Heath and Company 
Number of Pages: x, 597 
Item Number: Tarkington - 383 
Notes: Russo, p 39n 
 
 
  
Author: O'Brien, Edward Joseph Harrington; Boyle, Kay; Bromfield, Louis; 
Caldwell, Erskine; Callaghan, Morley; Faulkner, William; Fitzgerald, F. Scott 
Year: 1931 
Title: The best short stories of 1931 : and the yearbook of the American short 
story 
City: New York 
Publisher: Dodd Mead and Company 
Number of Pages: [i-xviii] , 1., 3-397 [1] 
Item Number: Tarkington - 681 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Osborn, Stellanova 
Year: 1940 
Title: An Accolade for Chase S. Osborn; home, state, and national tributes on 
the occasion of Chase S. Osborn day October 4, 1939 
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City: Sault Ste. Marie, Mich., 
Number of Pages: v. 
Item Number: Tarkington - 543 
Notes: Russo, p 188 
Inscribed on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Overton, Grant Martin 
Year: 1923 
Title: American nights entertainment 
City: New York, 
Publisher: D. Appleton & Co. [etc.] 
Number of Pages: xi , 1 ., 13-414 incl. mounted ports. 
Item Number: Tarkington - 611, 612, 613 
Notes: Russo, p 221 
Tarkington - 612: "Susanah Tarkington, Oct. 1923" written on front pastedown 
 
 
  
Author: Overton, Grant (ed.) 
Year: 1927 
Title: The World's One Hundred Best Short Stories [in ten volumes]: Volume 
Ten, Humor 
City: New York 
Publisher: Funk and Wagnalls Company 
Number of Pages: 224 
Item Number: Tarkington - 369 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Pence, Raymond Woodbury (ed.) 
Year: 1927 
Title: Dramas by Present-Day Writers 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: xiv, 690 
Item Number: Tarkington - 353 
Notes: Russo, p 8 
 
 
  
Author: Perkins, Silas H. 
Year: 1937 
Title: On Shore Ballads 
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City: Portland, Maine 
Publisher: Falmouth Book House 
Number of Pages: viii,92 
Item Number: Tarkington - 531 
Notes: Russo, p 185 
Inscribed by author: "Mr. and Mrs. Tarkington, To Booth Tarkington, who is 
admired as an author by millions, but who is loved by his neighbors, I present this 
little volume. Silas H. Perkins, Kennebunkport, Me." 
 
 
  
Author: Pettengill, Samuel B. 
Year: 1940 
Title: Smoke-Screen 
City: New York 
Publisher: Southern Publishers, Inc. 
Number of Pages: 121 
Item Number: Tarkington - 544 
Notes: Russo, p 188 
Inscribed on recto of front free endpaper by author: "To a staunch American, 
Booth Tarkington, with the regard of Sameul M. Pettengill, April 1940" 
 
 
  
Author: Phillips, John S., Albert Boyden, Ida M. Tarbell, August F. Jaccaci, Ray 
Stannard Baker, Josephine Daskam Bacon, Steward Edward White, Rutger 
Bleecker Jewett, Julian Street, Molly Best, Viola Roseboro, Maitland Bartlett, 
Edna Ferber, Booth Tarkington, Henry Sydnor Harrison, Charles and Kathleen 
Nelson, Cale and Alice Rice, Grantland Rice, Hugh Fullerton, Helene de Bisping, 
E.C. Carter, and John H. Finley 
Year: 1926 
Title: Albert A. Boyden, April 10, 1875-May 2, 1925: Reminiscences and Tributes 
by his Friends 
City: New York 
Publisher: The Marchbanks Press 
Number of Pages: 135 
Item Number: Tarkington - 498 
Notes: Russo, p 174 
 
 
  
Author: Players (Club); Lanier, Henry Wysham 
Year: 1938 
Title: The Players' book; a half-century of fact, feeling, fun and folklore 
City: New York, 
Publisher: The Players 
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Number of Pages: 380 
Item Number: Tarkington - 541 
Notes: Russo, p 187 
 
 
  
Author: Princeton University. Class of 1893.; Tarkington, Booth 
Year: 1903 
Title: The decennial record of the class of '93 of Princeton University 
City: New York, 
Publisher: Robert Grier Cooke 
Number of Pages: 117 
Item Number: Tarkington - 442 
Notes: Russo - 158 
 
 
  
Author: Princeton University. Class of 1893. 
Year: 1928 
Title: Class of '93 record 
City: [Princeton, 
Number of Pages: 157 incl. ports. 
Item Number: Tarkington - 504 
Notes: Russo, p 176 
 
 
  
Author: Princeton University. Library. 
Year: 1946 
Title: An exhibition of Booth Tarkington's works in the Treasure Room of the 
Princeton University Library, March-April, 1946 
City: [Princeton, N.J. 
Publisher: Princeton University Press 
Number of Pages: 11 
Item Number: Tarkington - 616 
Notes: Russo, p 222, 262 
 
 
  
Author: Princeton University. Triangle Club.; Wheeler, Post; Tarkington, Booth; 
Revised by John Biggs, Jr. 
Year: 1918-1919 
Title: The Hon. Julius Caesar; a travesty with music in three acts 
City: Cincinnati 
Publisher: John Church Company 
Number of Pages: 49 
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Item Number: Tarkington - 429 
Notes: Russo, p 124 
 
 
  
Author: Rhys, Ernest and C.A. Dawson Scott (eds.) 
Year: 1929 
Title: Mainly Horses 
City: New York 
Publisher: D. Appleton and Company 
Number of Pages: ix, 384 
Item Number: Tarkington - 495 
Notes: Russo, p 174 
"Booth Tarkington, 1929" written on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Riley, James Whitcomb 
Year: 1886 
Title: The boss girl, a Christmas story, and other sketches 
City: Indianapolis, 
Publisher: The Bowen-Merrill co. 
Number of Pages: 263 
Item Number: Tarkington- 561, 562, 563, 564 
Notes: Russo, p 198, 205-206, 207 
Tarkington - 561: Bookplate laid in: "Ex Libris, Barton Wood Currie" 
Tarkington - 562: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 563: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 564: Inscribed: "Stephen R. Thurston from J.M. Pierce. On his 
(Thurston's) ----ty-sixth birthday."; inscribed by Tarkington on title page: 
"Inscribed for Howard S. Fisher by the assistant designer of the cover, Booth 
Tarkington. June 15, 1937." 
 
 
 
Author: Riley, James Whitcomb, et. al. 
Year: 1891 
Title: Golden-rod: The Magazine of the Indianapolis Flower Mission 
"The Riley Booth" 
Place Published: Indianapolis 
Pages: 37 
Date: November 3, 1891 
Type of Work: Magazine 
Item Number: Tarkington - 436 
Notes: Russo, p 155 
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Author: Riley, James Whitcomb; Tarkington, Booth 
Year: 1917 
Title: The name of Old glory, poems of patriotism 
City: Indianapolis, 
Publisher: The Bobbs-Merrill company 
Number of Pages: 90 
Item Number: Tarkington - 455, 456, 457 
Notes: Russo, p 164 
 
 
  
Author: Riley, James Whitcomb; Phelps, William Lyon 
Year: 1930 
Title: Letters of James Whitcomb Riley 
City: Indianapolis 
Publisher: Bobbs-Merrill 
Number of Pages: 349 , [9] leaves of plates 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 615 
Notes: Russo, p 25-26, 178, 222 
 
 
  
Author: Roberts, Kenneth Lewis 
Year: 1921 
Title: Europe's morning after 
City: New York and London, 
Publisher: Harper & brothers 
Number of Pages: 3 l., 409, [1] 
Item Number: Tarkington - 469 
Notes: Russo, p 168 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Booth Tarkington to 
complete a bibliograph: not to read; Affly, Kenneth Roberts" 
 
 
  
Author: Roberts, Kenneth L. (ed.) 
Year: 1928 
Title: Antiquemania 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: xii, 260 
Item Number: Tarkington - 574, 575, 576 
Notes: Russo, p 205 
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Tarkington - 574: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 575: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Howard S. Fisher, Professor Kilgallen's prize pupil, from his friend Kenneth L. 
Roberts, Kennebunk Beach, Me., November 27th, 1928" 
 
 
  
Author: Rogers, W.A. 
Year: 1922 
Title: A World Worth While: A Record of "Auld Acquaintance" 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Number of Pages: 305 
Item Number: Tarkington - 478, 479, 480, 481, 482, 483 
Notes: Russo, p 171 
Tarkington - 478: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton 
Currie by Booth Tarkington" 
Tarkington - 481: Inscribed by Tarkington on half-t.p.:"Inscribed for Howard S. 
Fisher, collector of books, glass hats, carrier of Yveses, grandchildren, etchings, 
etc.,etc., etc. by Booth Tarkington, Kennebunkport, July 28, 1937" 
Tarkington - 482: Inscribed by Tarkington: "Inscribed for Howard S. Fisher by 
Booth Tarkington, forewordist. Kennebunkport, June 8, 1937." 
Tarkington - 483: Inscribed by author on recto of front free endpaper, with sketch 
of boy holding monkey: "To Booth Tarkington, W.A. Rogers, New York, Sept 
1/22" 
 
 
  
Author: Russo, Anthony J.; Russo, Dorothy R.; Indiana Historical Society. 
Year: 1944 
Title: A bibliography of James Whitcomb Riley 
City: Indianapolis 
Publisher: Indiana Historical Society 
Number of Pages: xxi, 351 
Item Number: Tarkington - 565, 566 
Notes: Russo, p 198, 206 
Tarkington - 565: Inscribed on recto of front free endpaper by Tarkington: 
"Inscribed for Howard S. Fisher (because of the letter on pages 11 and 12). 
Booth Tarkington, Indianapolis, March 4, 1945" 
Tarkington - 566: Inscribed by Dorothy Russo on recto of front free endpaper: 
"For one of the finest people I know, a friend I love deeply - Betty Trotter - humbly 
presented this Christmas time, 1944. Dorothy Ritter Russo" 
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Author: Russo, Dorothy Ritter and Thelma L. Sullivan 
Year: 1949 
Title: A Bibliography of Booth Tarkington, 1869-1946 
City: Indianapolis 
Publisher: Indiana Historical Society 
Number of Pages: xix, 303 
Item Number: Tarkington - 717 
Notes: Russo N/A 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Barton Currie - with 
appreciation for his kindly aid, this edition of a Tarkington bibliography is 
dedicated. Gratefully, Dorothy Russo, November 10, 1949"; also signed by M. 
Lilly Jr. 
 
 
  
Author: Ruzicka, Rudolph 
Year: 1939 
Title: On Aesthetic Values That Are to be Found in the Printed Work of Bruce 
Rogers 
City: New York 
Publisher: The American Institute of Graphic Arts 
Number of Pages: 7 
Item Number: Tarkington - 675 
Notes: Russo N/A 
Inscribed on recto of front free endpaper: "To Booth Tarkington, WIth many years 
of admiration. Bruce Rogers" 
 
 
  
Author: Seaver, Edwin 
Year: 1948 
Title: Pageant of American humor 
City: Cleveland, 
Publisher: World Pub. Co. 
Number of Pages: 607 
Item Number: Tarkington - 375 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Sewall, May Wright 
Year: 1920 
Title: Neither dead nor sleeping 
City: Indianapolis, 
Publisher: The Bobbs-Merrill company 
Number of Pages: 22 ., 320 
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Item Number: Tarkington - 464 
Notes: Russo, p 167 
Inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: "Inscribed by Booth 
Tarkington (Introductionist) for Howard S. Fisher (who'll never, NEVER read it!), 
K'port, June 28, 1937" 
 
 
  
Author: Sheridan, C. Mac (ed.) 
Year: 1922 
Title: The Stag Cook Book 
City: New York 
Publisher: George H. Doran 
Number of Pages: xxv, 197 
Item Number: Tarkington - 475 
Notes: Russo, p 170 
 
 
  
Author: Sherwood, Elmer W. 
Title: Rainbow Hoosier 
City: Indianapolis 
Publisher: Printing Arts Company 
Number of Pages: 211 
Item Number: Tarkington- 474 
Notes: Russo, p 170 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "To the Switzers (not 
forgetting the baby), Remembering the pleasant evening I spent with you in New 
York. Sincerely, Elmer W. Sherwood" 
 
 
  
Author: Simmons, Edward 
Year: 1922 
Title: From seven to seventy; memories of a painter and a Yankee 
City: New York, 
Publisher: Harper 
Number of Pages: xiv, 344 
Item Number: Tarkington - 685 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Skinner, Otis 
Year: 1924 
Title: Footlights and spotlights; recollections of my life on the stage 
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City: Indianapolis, 
Publisher: The Bobbs-Merrill company 
Number of Pages: 7 l., 366, [1] 
Item Number: Tarkington - 427 
Notes: Russo, p 107 
 
 
  
Author: Steger, Harry Peyton 
Year: 1915 
Title: The Letters of Harry Peyton Steger: 1899-1912 
City: Austin, TX 
Publisher: The Ex-Students' Association of the University of Texas 
Number of Pages: xxv, 383 
Item Number: Tarkington - 447 
Notes: Russo, p 163 
 
 
  
Author: Steventon, John 
Year: 1910 
Title: The hermit of Capri 
City: New York, London, 
Publisher: Harper & brothers 
Number of Pages: 3 L., 135, [1] 
Item Number: Tarkington - 687, 688, 688A 
Notes: Russo N/A 
Tarkington - 688: Inscribed on recto of front free endpaper: "'No, I don't think 
you're a mere critter creetur.' John S. Tarkington" 
Tarkington - 688A: Photograph of Booth Tarkington's summer home in 
Kennebunkport on front pastedown; inscribed on recto of front free endpaper: 
"Hail all Remembrance! to Mrs. James D. Hurd (the Moorland Base Rocks, 
Mass) from John S. Tarkington, Kennebunkport, Maine, Aug. 24/10"; photograph 
of John S. Tarkington with caption:"Whatever is was and shall be"; inscribed: "'All 
good gifts from above-Evolution is a cry for help.'" 
 
 
  
Author: Steventon, John 
Year: 1913 
Title: The Auto-Orphan 
City: Boston 
Publisher: Richard G. Badger 
The Gorham Press 
Number of Pages: 122 
Item Number: Tarkington - 689 
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Notes: Russo N/A 
Inscribed by author on half-t.p.: "My Boy. Author of the Everlasting "Penrod." I 
dedicated this memoir of another Boy. John S. Tarkington, November A.D. 1913, 
Indianapolis Ind., the Stratford"; photograph of ship laid in; photographs of 
author's father and mother, captioned by birth and death dates and places 
 
 
  
Author: Stratton, Clarence (ed.) 
Year: 1938 
Title: To Read and to Act 
City: New York 
Publisher: McGraw-Hill 
Number of Pages: xii, 411 
Item Number: Tarkington - 421 
Notes: Russo, p 97 
 
 
  
Author: Summers, Richard 
Year: 1948 
Title: Craft of the Short Story 
City: New York 
Publisher: Rinehart and Company, Inc. 
Number of Pages: xii, 527 
Item Number: Tarkington - 390 
Notes: Russo, p 44n 
 
 
  
Author: Sykes, M'Cready; Tarkington, Booth 
Year: 1904 
Title: Poe's run and other poems : being the true and authentic narration of 
certain notable games, wherein are set forth many marvelous good deeds 
wrought by the Princeton team : all done into verse in the vulgar tongue : to 
which is appended The book of the chronicles of the Elis 
City: Princeton 
Publisher: Cannon Press 
Number of Pages: vii, 90 
Item Number: Tarkington - 587, 588, 589, 590 
Notes: Russo, p 208 
Tarkington - 587: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton 
Currie by Booth Tarkington" 
Tarkington - 589: Bookplate on front pastedown: "Ex Libris, August Carolus 
Becker"; note attached to recto of front free endpaper from E.C. Becker to Mr. 
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Fisher 
Tarkington - 590: Inscribed by Tarkington on front pastedown: "Inscribed for 
Howard S. Fisher, '94 by one of the illustrators, Tark, '93";  description and price 
of book taped to front pastedown; note from Tarkington to Mike attached to recto 
of front free endpaper; inscribed by author on recto of front free endpaper: "This 
is the book of Howard Fisher - witness of all the notable deeds herein art...His 
other name is Nike - but not really. Ancient friend and school comrade; may 
peace and joy be with him! December 2, 1936, McCready Sykes" 
 
 
  
Author: Sykes, M'Cready 
Year: 1905 
Title: Poe's run, and other poems; being the true and authentic narration of 
certain notable games, wherein are set forth many marvelous good deeds 
wrought by the Princeton team; all done into verse in the vulgar tongue: to which 
is appended The book of the chronicles of the Elis 
City: Princeton, 
Publisher: Cannon Press 
Number of Pages: vii, 90 
Item Number: Tarkington - 591, 592 
Notes: Russo, p 208 
Tarkington - 591: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 592: "Kai, Kai, Kai" pasted to front pastedown and on it, written: "To 
Howard S. Fisher from Lou Reichner, 1/11/37" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: The Schooner Regina 
Publisher: Arundel Print Shop 
Number of Pages: 2 
Item Number: Tarkington - 432, 433, 434 
Notes: Russo, p 148 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Title: Penrod and the Pageant, Overwhelming Saturday, Brothers of Angels, The 
Little Gentleman, The Fall of Geo. Bassett, Twelve, Truth Is Stranger Than 
Fiction 
Item Number: Tarkington - 618 
Notes: Russo, p 31 
"John S. Tarkington's" written on recto of front free endpaper 
Includes "Penrod and the Pageant" (Everybody's Magazine, p 738-751), "A Boy 
in the AIr" (Cosmopolitan Magazine, p 585-597), "An Overwhelming Saturday" (p 
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761-774), "Brothers of Angels" (p 74-84),"The Little Gentleman" (p 208-219), 
"The Fall of Georgie Bassett" (p 340-347), "Twelve!" (p 482-493), "Truth is 
Stranger than Fiction" (p 302-314) 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: Short Stories 
Item Number: Tarkington - 622 
Notes: Russo, p 47 
Includes "Lord Jerningham" (Everybody's Magazine, p 734-743), "Mr. Brooke" 
(Appleton's Booklovers Magazine, p 687-698), "Beasley and the Hunchberg's" 
(Cosmopolitan Magazine, Dec. 1905, Vol XL, no. 2, p 115-124), "The Property-
Man", and "Temptations of a Young Author" (Cosmopolitan Magazine, p 665-
666) 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: Booth Tarkington at Maxinkuckee, '89, The Goldfish, Booth Tarkington in 
Pearson's Magazine, The Tiger, October 15, 1891, The Gentleman from Indiana, 
Truth Stranger Than Fiction, Song Book, Class of 1893, Was It Heaven or Hell?, 
Letters from Booth Tarkington, Booth Tarkington, 1903, The Need of Money 
Item Number: Tarkington - 626 
Notes: Russo, p 207 
Includes photograph of author, "The Real Booth Tarkington, and some of his 
poems and drawings" (Pearson's Magazine, March 1903, Vol. IX, No.3, p 211-
220), illustration from the Tiger, Vol. II, No. 1, Oct. 15, 1891, The Gentleman 
From Indiana: A Novel (p 84-576), "Truth is Stranger than Fiction (p 302-314), 
Song Book, Class of '93, 1908, Quin-decennial Reunion, "The Fullness of Love 
Comes Late" (p8-17), "Some of the Atlantean Jaspers" (p 181-189), Three 
Letters From Newton Booth Tarkington to His Nephews (1908), "The Need of 
Money" (70-80) 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: The Second Name for Vreedersburgh, Brudie's Pickle, The Spring Concert, 
Maytime in Marlow, Maud and Bill, The Only Child, Holding More and Showing 
Less, Pink Satin, Materialism, Truth is Stranger than Fiction 
Item Number: Tarkington - 629 
Notes: Russo, p 243 
Includes 'The Second Name for Vreedersburgh" (Everybody's, Aug. 1916, p 144-
160), "Brudie's Pickle (Everybody's, Sept. 1916, p 304-320), "The Spring 
Concert" (Everybody's, Oct. 1916, p 398-412), "Maytime in Marlow" 
(Everybody's, nov. 1916, Vol. XXXV, No. 5, p 513-529), "Maud and Bill" 
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(Everybody's, Dec. 1916, p 656-669), "The Only Child" (Everybody's, Jan. 1917, 
p 17-31), "Holding More and Showing Less" (Nassau Literary Magazine, Vol. 
LXXXI, No. 7, February, p 329-335), "Pink Satin,", "Materialism," "Truth is 
Stranger than Fiction" (Good Housekeeping, Sept. 1912, p 303-314) 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: Penrod and the Pageant, A Boy in the Air, An Overwhelming Saturday, 
Brothers of Angels, The Little Gentleamn, The Fall of Georgie Bassett, Twelve, 
Bing, Munchausen Penrod, The Bonded Prisoner, The In-or-In, Penrod's Busy 
Day, The Reward of Merit, Part Panther or Something, The Heart of Marjorie 
Jones, Wednesday Madness, Penrod's Little Cousin, Penrod's Nervous 
Breakdown 
Item Number: Tarkington - 630 
Notes: Russo, p 243 
Newspaper clipping announcing new series of "Penrod and Sam", May 6, 1917, 
pasted to recto of front free endpaper 
Includes "Penrod and the Pageant" (Everybody's, June 1913, p 738-751), "A Boy 
in the Air" (Cosmopolitan, Oct., 1913, p 585-597), "An Overwhelming Saturday" 
(Cosmopolitan, Nov. 1913, p 761-774), "Brothers of Angels" (Cosmopolitan, Dec. 
1913, p 75-84), "The Little Gentleman" (Cosmopolitan, Jan. 1914, p 209-219), 
"The Fall of Georgie Bassett" (Cosmopolitan, Feb. 1914, p 341-347), "Twelve!" 
(Cosmopolitan, March 1914, p 482-493), "Bing!" (Cosmopolitan, Jan. 1915, Vol. 
LVIII, No. 2, p 114-124), "Munchausen Penrod" (Cosmopolitan, Feb. 1915, p 
244-253), "The Bonded Prisoner" (Cosmopolitan, March 1915, p 395-406), "The 
In-or-In" (p 534-546), "Penrod's Busy Day"  
(Cosmopolitan, May 1915, p 650-659), "The Reward of Merit" (Cosmopolitan, 
July 1915 p 152-164), "Part Panther or Something" (Cosmopolitan, Sept. 1915, p 
458-471), "The Heart of Marjorie Jones" (Cosmopolitan, Oct. 1915, p 599-610), 
"Wednesday Madness" (Cosmopolitan, Dec. 1915, p 55-66), "Penrod's Little 
Cousin" (Cosmopolitan, Jan. 1916, p 178-191), "Penrod's Nervous Breakdown" 
(Cosmopolitan, Apr. 1916, p 665-674) 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Title: Beauty and the Jacobin, Cameo Kirby, Foreign Exchange, Springtime, The 
Theater and Its Peopl, The Man and the Hoe, Edric and Sylvanie, I Am Truth, 
Raphale, Montmartre, Appreciation of Roosevelt, Appreciation of Fairbanks, 
Lincoln's Speech at Gettysburg 
Item Number: Tarkington - 642 
Notes: Russo, p 244 
List of Tarkington's books pasted to front pastedown; pamphlet about Tarkington 
by Asa Don Dickinson pasted to recto of front free endpaper; handwritten table of 
contents 
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Includes "Beauty and the Jacobin" (Harper's Monthly, 1912; Part 1, August, p 
390-398, and Part 2, Sept., p 539-553), "Cameo Kirby" (Ainslee's, p 33-90), 
"Foreign Exchange" (Ainslee's, Sept. 1910, Vol. XXVI, No. 2, p 1-48), 
"Springtime" (The Green Book Album, Mar. 1910, Vol.III, No. 3, p 481-507), "The 
Theater and Its People" (McClure's Magazine, 1899, p 1-4), "Appreciation of 
Fairbanks" 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1891-1892 
Title: The Better Man, The Junior Partner's Roses 
Magazine: Nassau Literary Magazine 
Volume: XLVII 
Issue Number: 4, 7 
Date: Nov. 1891, Feb. 1892 
Item Number: Tarkington - 656 
Notes: Russo, p 258 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1892 
Title: Gossip No. 2 [Some More on Spring], A Short Study of James Whitcomb 
Riley 
Magazine: The Nassau Literary Magazine 
Volume: XLVIII 
Issue Number: 2 
Pages: 189-142, 82-88 
Date: June 
Item Number: Tarkington - 657 
Notes: Russo, p 258 
Signed by author;  inscribed by author: "Inscribed for Mike Fisher '94 by Tark 
Tarkington '93, K'port, Aug 5, 1936" 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1892-1893 
Title: Until Dawn, The Fullness of Love Comes Late, Gossip No. 1 [On Spring] 
Gossip No. 2 [Some More on Spring], A Short Study of James Whitcomb Riley 
Gossip No. 3 [On Coming Back and Taking a Walk], Some of the Atlantean 
Jaspers 
Gossip No. 4 [On the Weather and the Game]. Brotherhood, The Trenton Coach 
Gossip No. 5 [On Ghosts and Christmas] 
Gossip No. 6 [On Things in General]; Harold; Temper 
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Gossip No. 7 [On the Prom] 
Gossip No. 8 [On the Glee Club, the Owl and a Good Boy], Haunted 
Gossip No. 9 [Scattering Finalities], At the Inn, "Ein Feste Burg" 
Magazine: Nassau Literary Magazine 
Volume: XLVIII 
Issue Number: 1-9 
Date: May, June, Oct., Nov., Dec. 1892 
Jan., Feb., Mar., Apr. 1893 
Item Number: Tarkington - 654, 655 
Notes: Russo, p 257-258 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1899 
Title: The gentleman from Indiana 
City: New York 
Publisher: Doubleday & McClure Co. 
Number of Pages: viii , [1], 384 
Item Number: Tarkington - 1, 2, 3, ,4, 5, 6, 8, 9, 10, 
Notes: Russo, p 4 
Tarkington - 1:  Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for Barton 
Currie, most appreciatively and affectionately, Booth Tarkington, Kennebunkport, 
Aug. 31, 1931"; bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 2:  Inscribed by author on front free endpaper: "This first edition, with 
all the tokens and corn upside down, inscribed for Howard S. Fisher by his 
upside down (not at present) neighbor Booth Tarkington, Kennebunkport, June 
16, 1934"; paper laid in with inscription for M.R. G.T. Keating by author, Jan. 12, 
1924; bill for the book for Mr. H.S. Fisher, Esq. on front pastedown; letter on front 
pastedown to Mr. Fisher from Frank A. Hassers, May 21, 1937 
Tarkington - 5:Inscribed on front free endpaper: "J. May Gaffney, Oct. 1899, from 
Sam"; inscribed by author on half-TP: "Inscribed for Barton Currie by Booth 
Tarkington"; notes on front free endpaper: "Scarce first issue. See page 245 = so 
pretty repeated revised edition reads 'her heart' - line 16. Page 342 = revised 
edition reads 'Aphrodite from white sea foam' 
Tarkington - 6: Inscribed on front free endpaper: "Annie L. Plummer, April, 1900" 
; three copies laid in of letter from Booth Tarkington to Mr. ET. Keating, Jan. 12, 
1924 
Tarkington - 8: Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for Howard 
S. Fisher of Princeton, Greenwich, Penchurst, New York, Pittsburg, 
Kennebunkport, Taormina, and Tunis, by his old friend and fellow-traveler, Booth 
Tarkinton, July 6, 1929"; letter on front pastedown to Frank H. Baer from Booth 
Tarkington, October 5, 1925 
Tarkington - 10: "Augustus Coburn" written on front free endpaper 
Tarkington - 10A: Inscribed on recto of front free endpaper: "To dear Julian from 
Blonnie and Charlie," "Inscribed for the same by Booth Tarkington, Oct. 31 - 
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1924" 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1899-1900 
Title: Monsieur Beaucaire 
Magazine: McClure's 
Volume: XIV 
Issue Number: 1, 3 
Pages: 158-171, 247-254 
Date: Dec., 1899, Jan., 1900 
Item Number: Tarkington - 653 
Notes: Russo, p 256 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1900 
Title: The gentleman from Indiana 
City: New York, 
Publisher: Doubleday & McClure Co. 
Number of Pages: viii, 384 
Item Number: Tarkington - 7 
Notes: Russo, p 4 
Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for Howard S. Fisher of 
New York, Pithbury, Kennebunkport, Pinehurst, Greenwich and Princeton and 
Taormina by his old friend and fellow-member of the Coffee House of Princeton, 
Booth Tarkington, July 6, 29"; inscription to G.T. Keating from Booth Tarkington 
laid in on front pastedown, Jan. 12, 1924. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1900 
Title: Monsieur Beaucaire 
City: New York, 
Publisher: McClure Phillips & co. 
Number of Pages: 6 1., 3-127, [1] , 1 l. 
Item Number: Tarkington - 14, 15, 16 
Notes: Russo p 6 
Tarkington - 14: Inscribed by author on title page; newspaper article about author 
on front pastedown, "Damon Runyon's The Brighter Side," August 2, 1937; 
newspaper clipped photo of the author on front free endpaper 
Tarkington - 15: Description and price of book from Williams Book Store, Boston, 
taped to front pastedown; inscribed by author: "Inscribed for Monsieur H.S. 
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Fisher by Lui-lui-si-si Booth Tarkington, Kennebunkport, July 17, 1937"; inscribed 
again by author: "Inscribed for Howard S. Fisher by Booth Tarkington from 
Aeroes the Road, August, 1936"  
Tarkington - 16: Sketch of woman by author; inscribed by author: "This was my 
second book published , though it was written a year or so before I began the 
final reading of 'The Gentleman From Indiana,' the first published 1899 - Booth 
Tarkington; inscribed again by author: "Inscribed for Barton Currie by Booth 
Tarkington; New York Times theater review of "Monsieur Beaucaire," February 
17, 1924; advertisement for Rudolph Valentino in the move "Monsieur 
Beaucaire," The Sunday Times, New Brunswick, N.J., Sunday, September 14, 
1924 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1901 
Title: Cherry 
Magazine: Harper's Monthly 
Volume: CII 
Issue Number: 603 
Pages: 241-424 
Date: Jan.-Feb. 
Item Number: Tarkington - 637, 638, 639 
Notes: Russo, p 244 
Tarkington - 638: Inscribed on recto of front free endpaper: "Greeting to Booth 
Tarkington, from Papa John, March 11, 1911" 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1901 
Title: Cherry 
Magazine: Harper's Monthly 
Volume: CII 
Issue Number: DCIX 
Pages: 241-254 , 406-424 
Date: Jan., Feb. 
Item Number: Tarkington - 649 
Notes: Russo, p 244 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Hutt, Henry; McClure Phillips & Co. 
Year: 1902 
Title: The two Vanrevels 
City: New York 
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Publisher: McClure Phillips & Co. 
Number of Pages: [2], viii, [4], 351, [15] (first 2 and last 4 blank), [7] leaves of 
plates 
Item Number: Tarkington - 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28 
Notes: Russo, p 9 
Tarkington - 19: Inscribed on front free endpaper: "Elizabeth Brittan Flagg, Nov. 
12 1902"; bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 20: Inscribed on front free endpaper: "Hattie Goff Porter from Mrs. 
V.V Jameson, Christmas 1902" 
Tarkington - 21: Photograph of author on front pastedown; sketch of author on 
front free endpaper recto; photograph of author on verse titled" His first 
moustache, 1896"; inscribed on half-TP recto: "J.S.T John S. Tarkington to 
Newton Booth Tarkington"; plat of the house for 1903 on verse; photograph of 
author's mother, aged; photograph of author, mother, small girl, and dog; 
photograph of author's mother, young; photograph of author's mother, aged; 
review of book from The Star, St. Louis, Mo., 18 October 1892, on rear free 
endpaper 
Tarkington - 23: Inscribed on front free endpaper: "A.J. Whitsel" 
Tarkington - 25: Quotes from New York Press review on front free endpaper 
Tarkington - 26: Letter on verse of half-TP to Mr. H.S. Fisher from Frank A. 
Hasson, Sept. 10, 1935; inscribed by author: "I think very likely this was an 
advance copy - it's difficult to account for otherwise. Anyhow it is more 
distinguished by being an item in Mr. Howard S. Fisher's collection. Inscribed by 
his neighbor these fifteen years and friend these forty-four! Booth Tarkington, 
Kennebunkport, Sept. 19, 1935" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1902 
Title: The gentleman from Indiana 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 504 
Item Number: Tarkington - 11 
Notes: Russo, p 5 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1903 
Title: Cherry 
City: New York, London, 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: 4 ., 178, [1] 
Item Number: Tarkington - 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 39A 
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Notes: Russo, p 12 
Tarkington - 29: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 30: Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for Barton 
Currie, Booth Tarkington, Kennebunkport, Sept. 1, 1931"; bookplate on front 
pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 32: Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed at 
Kennebunkport, Nov. 3, 1936 - Election Night - for Howard Fisher. Booth 
Tarkington" 
Tarkington - 35: Sketch of "Mr. Sudgeberry" signed by author on front free 
endpaper and inscribed: "Wondering, many years later, for whom this art was 
produced, I again inscribe - for Howard Fisher - Booth Tarkington, June 16, 
1937"; 3 copies of the sketch laid in 
Tarkington - 36: Front pastedown and free endpaper stamped "Betty Gross, 3284 
Euclid Heights Blvd., Cleveland, Ohio"; front free endpaper inscribed "Bessie 
Glen Buchanan, August 6, 1906"  
Tarkington - 39: Front pastedown stamped "Library of Ralph E. Good, Patton, 
Pa., No. 694a" and bookplate: "Ex Libris, Ralph E. Good" 
Tarkington - 39A: Inscribed by author on recto of front free pastedown: "To Julian 
Street from NB Tarkington, Aug 7-1906-Chawpigny." Formerly of Julian Street 
Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1903 
Title: Monsieur Beaucaire 
City: New York 
Publisher: McClure, Phillips and Co. 
Number of Pages: 128 
Item Number: Tarkington - 16A 
Notes: Russo, p 7 
Julian Street's bookplate on front pastedown; sketch of actor with flowers by 
author in front with inscription: "For Julian Street very gladly by Booth Tarkington. 
New York, November 14, 1904." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1904 
Title: The Gentleman from Indiana 
City: New York 
Publisher: McClure, Phillips, and Co. 
Number of Pages: viii, 384 
Item Number: Tarkington - 13A 
Notes: Russo, 4 
Inscribed on recto of front free endpaper by author: "This old book by a young 
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man. Booth Tarkington. Inscribed for Julian in his...years - 1919." Formerly of 
Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1905 
Title: In the arena: stories of political life 
City: New York, 
Publisher: McClure Phillips & co. 
Number of Pages: 7 l., 276 
Item Number: Tarkington - 41, 42, 42A 
Notes: Russo, p 14 
Tarkington - 41: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 42: Inscribed on  front pastedown: "Mrs. Will N. Hurdiburg, 
Chattanooga"; inscribed on front free endpaper: "There were still a great many 
whiskers in the U.S.A. where this book was written. Inscribed for Howard S. 
Fisher, who never raised any, by Booth Tarkington who did. Aug. 4, 1934, K'port" 
Tarkington - 42A: Julian Street's bookplate on front pastedown. Formerly of 
Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Campbell, Blendon; Jordan, William James; Jordan, 
William Jamesm; McClure Phillips & Co.; McClure Press. 
Year: 1905 
Title: The beautiful lady 
City: New York 
Publisher: McClure Phillips & Co. 
Number of Pages: [8], 143, [1] , [7] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 43, 44, 45, 46, 46A 
Notes: Russo, p 16 
Tarkington - 43: Bookplate on front pastedown and front free endpaper, Ex Libris, 
Barton Currie 
Tarkington - 44: Inscribed on half-TP: "To that other Beautiful Lady - Miss Dye 
from her admirer - John T. Jameson"; inscribed by author on half-TP: "'Oh, John!' 
says Uncle Booth Tarkington for neighbor Howard Fisher - Nov. 3, 1936 - " 
Tarkington - 46: Description of book and price from the Bookshop of Harry Stone 
pasted down on front free endpaper 
Tarkington - 46A: Street's bookplate on front pastedown; sketch in front with 
caption: "'Addin la bella Napoli.' Belport, june 24, 1905, Newton Booth 
Tarkington." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Hitchcock, Lucius Wolcott; Harper & Brothers. 
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Year: 1905 
Title: The conquest of Canaan : a novel 
City: New York ; London 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: v, [5], 388, [2] (last blank), [8] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 47, 48, 49, 50, 51, 52, 52A 
Notes: Russo, 17 
Tarkington - 47: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"  
Tarkington - 48: Description and price of book from the Bookshop of Harry Stone 
pasted down on title page 
Tarkington - 50: Bookplate on front pastedown: "Ex Libris, Frank L. Hadley"; 
inscribed on front free endpaper: "Inscribed with great pleasure and heartfelt 
appreciation, from Mr. Ferdinand Keller of Philadelphia, Booth Tarkington, 
August 30, 1934" 
Tarkington - 52A: Street's bookplate on front pastedown; inscribed by author on 
recto of front free endpaper: "For Julian Street from NB Tarkington etc..." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1905 
Title: The Conquest of Canaan 
Magazine: Harper's Monthly 
Volume: CXI 
Issue Number: DCLXI 
Pages: 2-108 
Date: June 
Item Number: Tarkington - 643, 644, 645, 646, 647, 648 
Notes: Russo, p 244 
Tarkington - 643: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
"Compliments of Harper & Brothers" written on title page 
Tarkington - 644: "Compliments of Harper & Brothers" written on title page 
Tarkington - 645: "Compliments of Harper & Brothers" written on title page; 
inscribed by author on title page: "and others, to Howard S. Fisher of Greenwich, 
Princeton, Pinehurst, North Africa, Pittsburgh, New York, and Kennebunkport - 
Booth Tarkington, 1934" 
Tarkington - 646: "John S. Tarkington" written on title page 
Tarkington - 647: "Nov 19/05, L.H.S." written on title page 
Tarkington - 648: Bookplates on front pastedown: "Louisa and Booth, Their 
Book" and "Ex Libris John Tarkington Jameson"; "Compliments of Harper & 
Brothers" written on title page; inscribed by author: "For John Tarkington 
Jameson from his uncle Booth Tarkington, May 7, ' 33, Indianapolis" 
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Author: Tarkington, Booth 
Year: 1907 
Title: His own people 
City: New York, 
Publisher: Doubleday Page 
Number of Pages: 150 
Item Number: Tarkington - 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61 
Notes: Russo, p 19 
Tarkington - 54: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on half-TP: "Inscribed for Barton Currie, Booth Tarkington, 
Kennebunkport, Aug, 31, 1931"  
Tarkington - 55: Inscribed by author: "Inscribed for old Mike Fisher '94 by older 
Booth Tarkington '93, Kennebunkpoty, Nov. 3, 1936"  
Tarkington - 56: Description and price of book pasted on verse of front free 
endpaper 
Tarkington - 57: Inscribed by author on half-TP: "Inscribed for H.S. Fisher by his 
fellow-traveler and neighbor and old Mercy Allah friend, Booth Tarkington, 
Kennebunkport, August 31, 1937" 
Tarkington - 59: Inscribed on recto of front free endpaper: "Walter H. Zeut, Dec. 
25, 1912"  
Tarkington - 60: Description and price of book pasted in front 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1907 
Title: The guardian : A play in four acts 
City: New York 
Publisher: [s.n.] 
Number of Pages: [4], 245 
Item Number: Tarkington - 53, 53A 
Notes: Russo, 18 
Tarkington - 53: Inscribed by Tarkington on half-TP: "Henry C. Quimby, attorney 
for the authors, had 100 copies printed for copyright purposes. This is one of 
those copies. Pro Tern, having no better title, we called the play 'The Guardian'; 
afterwards we named it 'The Man From Home' - Booth Tarkington, inscribed and 
explained for Howard S. Fisher, Kennebunkport, July 8, 1933 
Tarkington - 53A: Street's bookplate on front pastedown; obituary of William 
Hodge from Herald Tribune, Jan. 31, 1932, pasted to verse of front free 
endpaper; cast list from program of "The Man From Home" and signatures of 
cast; obituary of Henry Leon Wilson from Time, July 10, 1939, pasted in front; 
half-t.p. inscribed by authors: "To Julian Street - Hoping it isn't all work and no 
play. Henry Leon Wilson, Booth Tarkington." Formerly of Julian Street Collection. 
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Author: Tarkington, Booth 
Year: 1907 
Title: His own people 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 150 
Item Number: Tarkington - 62 
Notes: Russo, p 20 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1907 
Title: The Guest of Quesnay 
Magazine: Everybody's 
Volume: XVII 
Issue Number: 5 
Pages: 601-616, 782-793, 71-82, 208-221, 384-399, 544-560 
Date: Nov., Dec.,Jan., Feb., Mar., Apr. 
Item Number: Tarkington -633 
Notes: Russo, p 243 
"John S. Tarkington, Mar. 1914" written on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1908 
Title: The guest of Quesnay 
City: New York, 
Publisher: The McClure Company 
Number of Pages: 5 ., 3-335 
Item Number: Tarkington - 63, 64 
Notes: Russo, 21 
Tarkington - 63: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 64: Description and price of book from H. Stone pasted in front; 
inscribed  in front: "E.M. Roberts, Liverpool, N.J." 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1908 
Title: The man from home 
City: New York and London, 
Publisher: Harper & brothers 
Number of Pages: 7 l., 13-175, [1] 
Item Number: Tarkington - 66, 67, 68, 69, 70 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 54 of 54 

July 2003 

Notes: Russo, 22 
Tarkington - 66: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 67: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed on front free endpaper by authors: "To my friend Gustav Bowham, with 
best wishes for...always. Booth Tarkington, 1909, and Harry Leon Wilson. Not my 
signature, Booth Tarkington, Sept. 1, 1931" 
Tarkington - 68 Inscribed by author: "Inscribed for H.S. Fisher, The Man from 
Maine, by Booth Tarkington, K'port, Aug. 12, 1934" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1908 
Title: The Guest of Quesnay 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 5 ., 3-335 
Item Number: Tarkington - 65, 65A 
Notes: Russo, p 21 
Tarkington - 65A: Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Clements, Ruth Sypherd; Harper & Brothers. 
Year: 1909 
Title: Beasley's Christmas party 
City: New York ; London 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: [10], 99, [3] (first 2 and last 2 blank) 
Item Number: Tarkington - 76, 77, 78, 78A, 78B 
Notes: Russo, p 25 
Tarkington - 75: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
cartoon of Tarkington by Gene Markey on inside fly leaf; letter laid in to Frank A. 
Hasson from Maurice K. Humphrey, March 30, 1932 
Tarkington - 76: Inscribed on half-TP by author: "'Christmas time is the best time 
because it is the kindest time...' Quotation from p. 92, written long ago evidently, 
but for whom I haven't now any recollection - Booth Tarkington, June 16, 1939. 
Inscribed for the neighbor across the road, Howard Fisher" 
Tarkington - 79A: Inscribed on recto of front free endpaper: "Merry Christmas to 
Aunt Ellen and Fannie, From Ida -1913." Formerly of Julian Street Collection. 
Tarkington - 79B: Ethel Geragthy's bookplate on front pastedown. Formerly of 
Julian Street Collection. 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth and Harry Leon Wilson 
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Year: 1910 
Title: Cameo Kirby 
Magazine: Ainslee's 
Pages: 90 
Date: Februaru 
Item Number: Tarkington - 435 
Notes: Russo, p 150 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1912 
Title: Beauty and the Jacobin; an interlude of the French revolution 
City: New York, London, 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: 4 ., 99, [1] 
Item Number: Tarkington - 79, 80, 81 
Notes: Russo, 26 
Tarkington - 79: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"  
Tarkington - 80: Bookplate on front pastedown: "The Princeton Library in New 
York", "The Gift of Miss C.E. Murray"; sketch on front free endpaper and 
inscription: "Twenty Years After. For Big from Tark, June 3, 1913"; letter laid in 
from William S. Dix to Miss Charlotte E. Murray, January 20, 1964 
Tarkington - 81: Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for 
Howard S. Fisher of Kennebunkport, Greenwich, Princeton, Pinehurst, 
Pittsburgh, New York, and Tizi Cluzov, by his Kennebunkport, Princeton and Tizi 
Cluzov neighbor, Booth Tarkington, July 21, 1933" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1912 
Title: Beauty and the Jacobin: An Interlude of the French Revolution 
City: New York 
Publisher: Samuel French 
Number of Pages: 99, [1] 
Item Number: Tarkington - 82, 83 
Notes: Russo, p 27 
 
 
  
Author: Tarkington, John S. 
Year: 1912 
Title: Posthumous Address Before Alumni of DePauw University 
My Henrietta 
Proceedings at Banquet of S.O.R. 
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Number of Pages: 29; 24; 37 
Item Number: Tarkington - 668 
Notes: Russo N/A 
"John S. Tarkington" inscribed on recto of front free endpaper; four postcards laid 
in to John Tarkington from Angelica Schneider 
 
 
  
Author: Tarkington, John S. 
Year: 1912 
Title: Posthumous Address to Alumni of DePauw University 
Number of Pages: 26 
Item Number: Tarkington - 667, 691, 692 
Notes: Russo N/A 
Tarkington - 667: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Greeting: 
to the years to come! for Newton Booth Tarkington from 'Papa John', July 29 - 
1913"; photograph pasted in front with caption: "Photo. from daguerrotype by 
Prof. Joseph Tingley of Greencastle about A.D. 1850. John S. Tarkington"; 
photograph pasted in front with label "John S. Tarkington, A.D. 1909"; 
photograph pasted in middle of book with caption: "photo from daguerrotype of 
the author taken about A.D. 1852. John S.  Tarkington"; photograph pasted in 
back with caption: "Photo from daguerrotype of the author and Marshall Moore 
taken at Greensburg about 1858, at the Chimney Sweeps. J.T." 
Tarkington - 691:Inscribed by author on cover: "Dedicated to Linda, who ante-
humously sat with the author, in Meharry Hall, on June 12, 1912. John S. 
Tarkingon, June 10, 1913"; photograph of author on inner front cover with 
caption: "The Author - as a Kid! A.D. 1850" 
Tarkington - 692: Obituary of John Stevenson Tarkington laid in front; photograph 
of author pasted in front with caption: "Photo from daguerrotype of the author 
taken Prof. Joseph Tingley at Greencastle about A.D. 1850. John S. Tarkington"; 
photograph of author within book's pages with caption: "Photo. from 
daguerrotype of author taken about A.D. 1852. John S. Tarkington"; Old 
Asbury(poem) pasted in back; photograph pasted in back with caption: "Photo. 
from daguerrotype of the author and Marshall Groirn taken at Greensburg about 
A.D. 1854 as the Chimney Sweeps. J.S.T."; "Thomas Atkins' Favorite Song" 
pasted in back; fight song pasted in back 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1912, 1913 
Title: Mary Smith 
The Flirt 
Magazine: The Saturday Evening Post 
Volume: 185 
Item Number: Tarkington - 659 
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Notes: Russo, p 264 
Author's notes laid in; letter to Mr. Samuel McCoya from Everybody's Magazine 
laid in back 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1913 
Title: The flirt 
City: New York, 
Publisher: Doubleday 
Number of Pages: [448] 
Item Number: Tarkington - 84, 85, 86, 86A 
Notes: Russo, p 27 
Tarkington - 84: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 85: Description and price of book from Nedwick's Book Store, 
Chicago pasted on recto of front free endpaper; inscribed by author on half-TP: 
"In 1919 it seems to me that there are two 'characters' in this book, which have 
some actuality - of course 'Cora' and 'Hedwick.' Booth Tarkington. In 1933 I'll 
include, at Mike Fisher's request, poor old Papa. Booth Tarkington, 
Kennebunkport, Sept. 2, 1933" 
Tarkington - 86A: Photograph on front pastedown with caption: "Tark - 
Kennebunkport, Me., Sept. 1913";  inscribed by author on recto of front free 
endpaper: "For Julian Street from his, affectionately, Newton Booth Tarkington. 
Indianapolis, April 2nd, 1913." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1913 
Title: The Two Vanrevels 
City: Garden City 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: vii, 351 
Item Number: Tarkington - 27 
Notes: Russo, p 9 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1914 
Title: Penrod 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: [10], 345, [1] 
Item Number: Tarkington - 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 94A 
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Notes: Russo, p 30 
Tarkington - 87: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 88: Inscribed on recto of front free endpaper: "Inscribed for Paul 
Hyde Bonner at the behest of Alexander Woollcott by Booth Tarkington at 
Christmastime, 1929" 
Tarkington - 89: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 91: Book dealer's ticket on recto of front free endpaper, Stewart's 
Bookstore, Indianapolis 
Tarkington - 92: Signed by author on recto of front free endpaper 
Tarkington - 93: Description and price of book from Scribner Rare Book Bulletin, 
New York taped to front pastedown; description and price of book from the 
Hoosier Bookshop, Indianapolis taped to front pastedown; description and price 
of book pasted to front free endpaper; inscribed  on front free endpaper: "Jules 
De Lescaille, May 27, 1914, age 13" and inscribed by author: "Not at all! This 
books belongs to Howard S. Fisher, age way over 13. Booth Tarkington, 1936" 
Tarkington - 94: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 94A: Article, "Tarkington at 70", New York Times, July 31, 1939, 
pasted to front pastedown; sketch of man's face on recto of front free endpaper, 
by author, with inscription: "Inscribed for Eye winker, Kennebunkport, May 21, 
'14." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1914 
Title: The turmoil : a novel 
Magazine: Harper's 
Volume: CXXIX 
Issue Number: DCLXXI 
Pages: 327-425 
Date: August, 1914 
Item Number: Tarkington - 619, 620, 621 
Notes: Russo, p 34- 35 
Tarkington - 619:Letter pasted to front pastedown from Harper and Brothers to 
Mr. H.W. Fisher; title page inscribed by author: "To Howard S. Fisher Esq. and 
attested by Booth Tarkington, Aug. 15, 1934"; "Compliments of Harper and 
Brothers" written on title page" 
Tarkington - 620: Photograph of author pasted to front pastedown; "John S. 
Tarkington's" written on recto of front free endpaper 
Tarkington - 621: Inscribed on recto of front free endpaper: "To Booth - From Mr. 
Duciero (of Harpers and Co.), July 1916" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1915 
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Title: Monsieur Beaucaire. The beautiful lady. His own people 
City: New York, 
Publisher: C. Scribner's Sons 
Number of Pages: 5 ., 3-252 , 1 . 
Item Number: Tarkington - 18 
Notes: Russo, p 6 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Chambers, Charles Edward; Harper & Brothers. 
Year: 1915 
Title: The turmoil : a novel 
City: New York ; London 
Publisher: Harper & Brothers 
Number of Pages: [10], 348, [2] (first and last blank), [9] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 96, 97, 98, 99, 100, 100A 
Notes: Russo, p 34-35 
Tarkington - 96: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie 
by Booth Tarkington" 
Tarkington - 97: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "This book is really the 
middle part of the three-part study, 'Growth' and was later embodied in that 
volume - inscribed for Barton Currie by Booth Tarkington, May 28" 
Tarkington - 99: Inscribed on recto of front free endpaper: "Peggy Swartz, July 16 
1927"  
Tarkington - 100: Inscribed on title page: "Caroline F. Larcan" 
Tarkington - 100A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Julian from B. Tarkington." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1915 
Title: The Turmoil 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 349 
Item Number: Tarkington - 101 
Notes: Russo, p 34-35 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1916 
Title: Seventeen : a tale of youth and summer time and the Baxter family, 
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especially William 
City: New York 
Publisher: Harper 
Number of Pages: 328 , [16] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 102, 103, 104, 105, 106, 107, 107A 
Notes: Russo, p 36 
Tarkington - 102: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 103: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed at 'Seawood,' 
Kennebunkport for Barton W. Currie, and with hearty good will, Booth Tarkington, 
August 1928" 
Tarkington - 104: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Seadog H.S. Fisher by his old companion on the Whaler 'Zantre.' Booth 
Tarkington, Kennebunkport, July 31, '33" 
Tarkington - 105: Letter attached to front free endpaper from Frank A. Hasson, 
2/26/36; inscribed by author on half-t.p.: "Inscribed for Howard S. Fisher, Rsp., 
who has had six 'Seventeens' of his own - Howard, David, George, Bobbie, Fred 
and Nickie. Booth Tarkington, August, '36" 
Tarkington - 107: Signed by author 
Tarkington - 107A: Inscribed by author: "Signed for Ada and Julian, Booth 
Tarkington." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Brehm, Worth; Doubleday Page & Company.; 
Country Life Press. 
Year: 1916 
Title: Penrod and Sam 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: ix, [1], 356 , [8] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 112, 113, 114, 115, 116, 116A 
Notes: Russo, p 41 
Tarkington - 112: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie 
during his much too short visit to Kennebunkport in August, 1920" 
Tarkington - 113: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Howard S. Fisher. spender for this and of Kennebunkport, by Booth 
Tarkington, August 17, 1933"  
Tarkington - 114: Inscription  by author on recto of front free endpaper: "Why 
Vermun...had a forefinger - dinner at the request of Hon. Mike Fisher, the 
celebratory...K'port, Aug. 6.29, Tark" and sketch captioned "Mommy! 
Tarkington - 115: Newspaper clipping of picture of Penrod at the Majestic 
Tarkington - 116: Description and price of book from Academy Book Shop, New 
York City, pasted on front pastedown; bookplate on front pastedown: "Books 
gone to you today. Kindest regards - Mr. Booth Tarkington"; part of envelope 
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pasted on front pastedown, addressed to Mr. Alfred W. Lublin; letter and 
envelope from Susanah Tarkington to Mr. Alfred W. Lublin, July 17, 1931, 
attached to front free endpaper; book dealer's ticket on front free endpaper, 
Chas. E. Lauriatm Co., Boston 
Tarkington - 116A: Inscribed by author: "Signed for Julian and Ada. Booth 
Tarkington, 1919." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Street, Julian 
Year: 1916 
Title: The Ohio lady 
City: [New York] 
Publisher: Ebert Press 
Number of Pages: 179 
Item Number: Tarkington - 110, 111 
Notes: Russo, p 40 
Tarkington - 110: Bookplate on front pastedown: Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed on title page by Tarkington: "First printing, Booth Tarkington" 
Tarkington - 111: Inscribed by Tarkington on front pastedown: "Inscribed for John 
Tarkington Jameson, twenty-two years after the printing of 100 copies -for 
copyright and rehearsal - and it should be protested that I didn't supply copy for  
title page as the initial 'N. Booth' form proves! Booth Tarkington, Indianapolis, 
Jan. 4, 1939" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1916 
Title: Penrod and Sam 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 356 
Item Number: Tarkington - 118, 119 
Notes: Russo, p 42 
Tarkington - 118: Inscribed on front free endpaper: "Property of Mary N. 
Reynolds" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Ade, George; Atherton, Gertrude Franklin Horn; 
Garland, Hamlin; Roosevelt, Theodore; Towne, Charles Hanson; Taylor, F. 
Walter; Chapman, Victor Emmanuel; Gibson, Charles Dana; Adams, John 
Wolcott; Sterner, Albert; Henri, Robert; Sloan, John; Glackens, William J.; 
Cesare, O. E.; Gruger, Frederic Rodrigo; Sargent, John Singer; Davey, Randall; 
Herford, Oliver; Flagg, James Montgomery; Morgan, Wallace; Lawson, Ernest; 
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Preston, James M.; Robinson, Boardman; Irvin, Rea; Kendall, Sergeant; Hale, 
Walter; Peixotto, Ernest C.; Brunner, Arnold W.; Wyeth, N. C.; Doubleday Page & 
Company.; Country Life Press. 
Year: 1917 
Title: For France 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: xxi, [1], 412, [2] (last blank), 1 leaf of plates 
Item Number: Tarkington - 453. 454 
Notes: Russo, p 164 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1917 
Title: Mister Antonio and The Ohio Lady 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Number of Pages: 187-387; 1-180 
Item Number: Tarkington - 650 
Notes: Russo, p 245 
Inscribed by author: "'The Ohio Lady printed for copyright, was later 'The Country 
Cousin' whence came Alfred Lunt - Booth Tarkington - For John T. Jameson, 
Indianapolis, Feb. 3, 1944"; two articles about Otis Skinner in "Mister Antonio"; 
article from Apr. 14, 1917 about "The Ohio Lady" laid in the middle 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Brown, Arthur William; Doubleday Page & Company.; 
Country Life Press. 
Year: 1918 
Title: The magnificent Ambersons 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: [2], vii, [1], 516, [4] (first 2 and last 3 blank), [8] leaves of 
plates 
Item Number: Tarkington - 120, 121, 122, 123, 124, 124A 
Notes: Russo, p 48 
Tarkington - 120: Bookplate on front pastedown; "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 121: Bookplate on front pastedown; "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed, most gratefully always, for 
Barton Currie. Booth Tarkington, Kennebunkpot, Sept. 1., 1931" 
Tarkington - 122: Inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for next 
door neighbor, H.S. Fisher, Fourth o' July, 1934, by Booth Tarkington, 
Kennebunkport" 
Tarkington - 123: Bookplate on front pastedown: "Albert E. Hamilton"; biography 
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of author from newspaper on front pastedown; description of book on recto of 
front free endpaper; inscribed by author: "Inscribed for Howard S. Fisher (Seadog 
Fisher) by Booth Tarkington, Kennebunkport, June 28, 1937" 
Tarkington - 124: Description and price of book from H. Stone, New York on front 
free endpaper 
Tarkington - 124A: Sketch in front with caption: "After Pirie by Booth Tarkington." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1919 
Title: Just Princeton : the place and the idea 
City: [Princeton, N.J.] 
Publisher: Graduate Council of Princeton University 
Number of Pages: 72 
Item Number: Tarkington - 462 
Notes: Russo, p 165 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Grant, Gordon; Doubleday Page & Company.; 
Country Life Press. 
Year: 1919 
Title: Ramsey Milholland 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: [8], 218, [4] (last 3 blank), [5] leaves of plates 
Item Number: Tarkington - 126, 127, 128, 128A 
Notes: Russo, p 50 
Tarkington - 126: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie 
by Booth Tarkington" 
Tarkington - 127: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Wartime 
book inscribed for Howard S. Fisher '94 by N.B. Tarkingon '93. Aug. 4, '34, 
Kennebunkport" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1919 
Title: The Gibson upright 
City: Garden City, New York, 
Publisher: Doubleday Page & company 
Number of Pages: 4 ., 3-117 
Item Number: Tarkington - 134, 135, 136, 136A 
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Notes: Russo, p 52 
Tarkington - 134: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 136A: "Booth Tarkington, Oct. 31. '24" inscribed on recto of front 
free endpaper. Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1919 
Title: The Gibson upright 
City: [S.l.] 
Publisher: Eastman Kodak 
Number of Pages: 44 
Item Number: Tarkington - 129, 130, 131, 132, 133 
Notes: Russo, p 51 
Tarkington - 129: Inscribed and signed by Tarkington on title page: "Inscribed for 
Mr. Fisher, whaler, sailor, and bailer in these waters. Kennebunkport, Aug. 17, 
'33" 
Tarkington - 130: Description of book as "Tarkington Rarity" laid in and written on 
by Tarkington: "My copies not purchased. This clipping kept to show value"; 
inscribed by Tarkington on title page: "The play was produced by Stuart Walber, 
but ran not long - naturally! Inscribed for John Jameson by Booth Tarkington, 
Jan. 15, 1938, Indianapolis" 
Tarkington - 131: Letter laid in from H.C. Sievers, VP of Eastman Kodak 
Company to Mr. John T. Jameson; inscribed by Tarkington on title page: "And is 
inscribed for John Tarkington Jameson by his uncle, Booth Tarkington, 
Indianapolis, 15 January 1938" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1919 
Title: Monsieur Beaucaire, The Beautiful Lady, His Own People 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: 252 
Item Number: Tarkington - 18 
Notes: Russo, p 6 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1920 
Title: Mr. Howells: A Tribute 
Magazine: Harper's 
Pages: 346-350 
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Date: August 
Item Number: Tarkington - 652 
Notes: Russo, p 245 
Inscribed by author on p 346: "Signed for John, Feb. 3, 1944, Indianapolis, Booth 
Tarkington" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: Clarence; a comedy in four acts 
City: New York, 
Publisher: S. French; [etc. etc.] 
Number of Pages: 124 
Item Number: Tarkington - 146, 147, 148, 149 
Notes: Russo, p 55 
Tarkington - 146: Bookplate on front inner cover: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 147: Inscribed by author on title page: "Inscribed for Howard S. 
Fisher, Booth Tarkington, Aug. 28, '37" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: The intimate strangers; a comedy in three acts 
City: New York, 
Publisher: French 
Number of Pages: 119 
Item Number: Tarkington - 159, 160, 161, 162 
Notes: Russo, p 60 
Tarkington - 159: Bookplate on inner cover: "Barton Currie, Ex Libris" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Crawford, E. Stetson; Doubleday Page & Company.; 
Country Life Press. 
Year: 1921 
Title: Harlequin and Columbine 
City: Garden City, N.Y. ; Toronto 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: [6], 188 , [1] leaf of plates 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 153, 154, 155, 156, 157, 158, 158A 
Notes: Russo, p 59 
Tarkington - 153: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie 
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by Booth Tarkington 
Tarkington - 155: Inscribed by author on recto offront free endpaper: "Inscribed 
for Mr. George R. Hyde, Booth Tarkington. And later - Nov. 3 1936 - for Howard 
S. Fisher when he came to Maine to vote for Landon - Booth Tarkington"  
Tarkington - 156: Bookplate on front pastedown: "Ex Libris Barbara & Alexander 
MacKellar"  
Tarkington - 158: Inscribed on recto of front free endpaper: "H.S.B." 
Tarkington - 158A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Julian, Princeton, Nov. 20, 1921, Booth Tarkington." Formerly of Julian Street 
Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Street, Julian 
Year: 1921 
Title: The country cousin; a comedy in four acts 
City: New York, 
Publisher: S. French 
Number of Pages: 141 
Item Number: Tarkington - 150, 151, 152 
Notes: Russo, p 58 
Tarkington - 151: Letter attached to front free endpaper to Howard S. Fisher from 
Julian Street, Mar. 4, 1937; inscribed by authors on title page: "For Howard S. 
Fisher, Julian Street and also Booth Tarkington, June 16, '37" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: Penrod 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Number of Pages: [10], 345, [1] 
Item Number: Tarkington - 95 
Notes: Russo, p 30 
Inscribed on recto of front free endpaper: "Property of Mary N. Reynolds" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: Alice Adams 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 137, 138, 139, 140, 141, 141A 
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Notes: Russo, 53 
Tarkington - 137: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 138: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed on half-t.p. 
Tarkington - 141A: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "K'port, 
May 23, '21. Dear Julian: - Here's another thought of the city of 'The Turmoil' and 
'The Magnificent Ambersons' - what if take tu tu the characteristic American city 
of these years. ('Small town stuff' to the U.Y. reviewers who come from Chester, 
Pa. and Palaceville Va.) This, like the 'Amberson' book, and 'The Turmoil' is a 
'tragedy' of the kind of all and feel to be a type of tragedy in such a city. Yours 
always, N.B.T." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: Alice Adams 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday, Page, and Company 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 142, 143 
Notes: Russo, p 54 
Tarkington - 142: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
envelope and letter to Mr. and Mrs. Currie from Susanah Tarkington laid in 
Tarkington - 143: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie, with 
admiration and good wishes even increasing with the increasing years of his 
friend, Booth Tarkington, August 1928, Kennebunkport" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: Alice Adams 
City: Garden City, New York 
Publisher: P.F. Collier and Son Company, N.Y. 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 144 
Notes: Russo, p 54 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: The Intimate Strangers: A Comedy in Three Acts 
City: New York 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 68 of 68 

July 2003 

Publisher: Samuel French 
Number of Pages: 116 
Item Number: Tarkington - 162 
Notes: Russo, p 61 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Rose, Edward Everett 
Year: 1921 
Title: Penrod : a comedy in four acts 
City: New York 
Publisher: S. French 
Number of Pages: 126 
Item Number: Tarkington - 361, 362, 363, 364 
Notes: Russo, p 31 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1921 
Title: The Art of Writing 
Magazine: The Phillips Exeter Monthly 
Volume: XXVI 
Issue Number: 1 
Pages: 2 
Date: October 
Item Number: Tarkington - 658 
Notes: Russo, p 261 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: Gentle Julia 
City: Garden City, N.Y., Toronto, 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 5 ., 375 
Item Number: Tarkington - 163, 164, 165, 165A 
Notes: Russo, p 61 
Tarkington - 163: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed on recto of front free endpaper by author: "Inscribed for Barton Currie 
by Booth Tarkington" 
Tarkington - 164: Letter from Frank A. Husson to Mr. H.S. Fisher, March 15, 
1934, attached to front pastedown; inscribed by author on recto of front free 
endpaper: "Very gladly inscribed, Booth Tarkington. Above being fun parties 
unknown, further inscription is for Howard S. Fisher of Six Brothers Corner - 
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Booth Tarkington, August 6, 1936" 
Tarkington - 165A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Julian Street Esq. by Booth Tarkington. Date of publication, 1922, Princeton." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: The ghost story : a one-act play for persons of no great age 
City: Cincinnati 
Publisher: Stewart and Kidd Company 
Number of Pages: 42 
Item Number: Tarkington - 169, 170, 171, 172 
Notes: Russo, p 63 
Tarkington - 169: Bookplate on inner front cover: "Barton Currie: Ex Libris"; 
inscribed on half-t.p. by author: "Inscribed for Barton Currie by Booth Tarkington" 
Tarkington - 171: Inscribed by author on list of characters: "Inscribed for Sea Dog 
H.S. Fisher by Booth Tarkington of the K'port Whaler Zartre, Aug. 4, '34" 
Tarkington - 172: Inscribed by author on title page: "For Howard S. Fisher, former 
fellow-actress and colleague in the Princeton Triangle Club - Booth Tarkington, 
Mar. 3, 1934" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: The magnificent Ambersons 
City: Garden City, New York, 
Publisher: Doubleday Page & company 
Number of Pages: 3 ., ix-xvi, 516 
Item Number: Tarkington - 125 
Notes: Russo, p 49 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: The wren; a comedy in three acts 
City: New York, 
Publisher: S. French 
Number of Pages: 109 
Item Number: Tarkington - 174, 175 
Notes: Russo, p 64 
Tarkington - 175: Inscribed by author on list of characters: "Kennebunkportish 
comedy, inscribed for Kennebunkport Fisher by Booth Tarkington, June 28, 
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1934" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: Gentle Julia 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 375 
Item Number: Tarkington - 166 
Notes: Russo, p 62 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: Gentle Julia 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 375 
Item Number: Tarkington - 167 
Notes: Russo N/A 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1922 
Title: The Intimate Strangers 
Magazine: Harper's Monthly 
Pages: 599-610; 761-773;75-86 
Date: Apr., May, June 
Item Number: Tarkington - 651 
Notes: Russo, p 245 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1923 
Title: The fascinating stranger, and other stories 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 5 ., 492 
Item Number: Tarkington - 180, 181, 182, 183, 184, 184A, 184B, 184C 
Notes: Russo, p 68 
Tarkington - 180: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
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inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for Barton Currie, 
Booth Tarkington" 
Tarkington - 181: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"  
Tarkington - 184: Signed by author 
Tarkington - 184A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Julian from his ancient Booth Tarkington, Princeton, April 24, 1923. One of the 
author's six copies." Formerly of Julian Street Collection. 
Tarkington - 184B: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Julian Street, by his mentor and continuing friend, these years and years, 
Booth Tarkington, April 27, '23." Formerly of Julian Street Collection. 
Tarkington - 184C: Inscribed in front by author: "Signed and double-signed for 
Julian, by Booth Tarkington. At the Streets' house in Princeton. April 28, 1923." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1923 
Title: The trysting place; a farce in one act 
City: Cincinnati, 
Publisher: Stewart Kidd company 
Number of Pages: 51 
Item Number: Tarkington- 176, 177, 178 
Notes: Russo, p 66 
Tarkington - 176: Inscribed by author on half-t.p.: "Every sign known to me of 
being a first edition. Booth Tarkington, Kennebunkport, June 16, 1934. For 
Howard Fisher" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1923 
Title: The trysting place; a farce in one act 
City: Boston, 
Publisher: Baker's Plays 
Number of Pages: 51 
Item Number: Tarkington - 179 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Roberts, Kenneth Lewis; Elphinstone, Murgatroyd 
Year: 1923 
Title: The collector's whatnot; a compendium, manual, and syllabus of 
information and advice on all subjects appertaining to the collection of antiques, 
both ancient and not so ancient 
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City: Boston New York, 
Publisher: Houghton Mifflin company 
Number of Pages: xx, 147 , 4 l. 
Item Number: Tarkington - 185, 186, 187, 188, 189 
Notes: Russo, p 69 
Tarkington - 185: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
sketch on front pastedown and caption: "Very early Currier and Ives print 
showing fleas at play on the back ofa wire-haired terrier. Secured from Professor 
Kilgallen himself and presented to Barton W. Currie by Kenneth L. Roberts"; 
sketch on recto of front free endpaper by author and captioned: "Old Pewter 
Match Safe for Barton Currie"; sketch of book on verso of front free endpaper 
entitled "You Would Not Have Blamed Her If You Had Known What The 
Conditions Were At Home" and captioned: "Very rare First Folio Laura Jean 
Libby (said to be pre-Garfield) discovered by Dr. Eben A. Twitchett in the ruins of 
the First ...Church of Wawa, Pennsylvania and now in the collection of Barton W. 
Currie, Esq. Sketched for the owner by Dr. Twitchett's Library Excenter. Hugh 
McNair Kablin, September, 1928" 
Tarkington - 186: Description and price of book from the Bookshop of Harry 
Stone, New York, pasted to dedication page 
Tarkington - 187: Sketch of beer advertisement: "Biggest Scuttle in Town, Five 
Cents, Frank Jones Brewing Co." and caption: "Rare old New Hampshire wall-
decoration, very popular during the less restricted portions of the early nineteenth 
century among the sea captains of Portsmouth and its purliens. Discovered by 
Prof. Kilgallen under thousands of old bottles and reproduced for Mike Fisher by 
Kenneth L. Roberts, Kennebunk Road, August 1924" on front pastedown; sketch 
of Elphinstone statue and caption: "Portinant stabieth of Dr. Elphinstone, done in 
Worcestershire ware. N.B...." on recto of front free endpaper; sketch on verse of 
front free endpaper and caption: "Old Roscoe Conkling Gas-Glass and Match-
Scratch of the period, ensembled by Dr. Eben S. Twitchett and sketched with Dr. 
Twitchett's permission for Howard S. Fisher, Esq. by Hugh McNair Kablin, 
Kennebunkport, July 13, 1924. Note: this gas-glass of the rare, warted variety in 
blood-colored Woolworthshire ware. The additional fendant for barred matches is 
supported by a ricochet-work netting of delicate bile-green silk. H.M.K." 
Tarkington - 188: Inscribed on recto of front free endpaper by Roberts: "For her 
Poe with the best wishes of Hugh McNair Kablin, Kenneth Roberts" 
Tarkington - 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1923 
Title: The midlander 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: 493 
Item Number: Tarkington - 195 
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Notes: Russo, p 72 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1923 
Title: The Midlander 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 493 
Item Number: Tarkington - 195A 
Notes: Russo, p 72 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Julian and Ada Street 
with love and Christmas time greeting from Susanah and Booth. (Anyhow, 
Doubleday believes fine feathers make fine birds - and even if he's wrong it's 
pleasant to get all dressed up as lily this pen a call  on the sketch in this New 
House!) Dec. 1923." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1924 
Title: Just Princeton : the place and the idea 
City: [Princeton, N.J.] 
Publisher: Published by the Graduate Council Princeton University 
Number of Pages: 79 
Item Number: Tarkington - 463 
Notes: Russo, p 165 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Doubleday Page & Company.; Country Life Press. 
Year: 1924 
Title: The midlander 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: [10], 493, [3] (first 2 and last 3 blank) 
Item Number: Tarkington - 190, 191, 192, 193, 194 
Notes: Russo, p 71 
Tarkington - 190: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 191: Inscribed on inside fly leaf by author: "Faithfully yours, Booth 
Tarkington. New York, Dec. 4, 1925" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
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Year: 1924 
Title: Tweedles, a comedy 
City: New York, 
London, 
Publisher: S. French; 
S. French ltd. 
Number of Pages: 112 
Item Number: Tarkington - 196, 197, 198 
Notes: Russo, p 73 
Tarkington - 196: Bookplate on inner front cover: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 197: Inscribed on title page by Tarkington: "Inscribed for Howard S. 
Fisher, who knows all the Tweedles in these parts, by Booth Tarkington, 
Kennebunkport, July 15, 1937" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1924 
Title: Seventeen 
City: New York 
Publisher: Samuel French 
Number of Pages: 111 
Item Number: Tarkington - 108, 109 
Notes: Russo, p 37 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1924 
Title: Bimbo, the Pirate 
City: New York 
Publisher: Samuel French 
Number of Pages: 175-221 
Item Number: Tarkington - 209 
Notes: Russo, p 78 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1925 
Title: Cherry, and Beasley's Christmas party 
City: New York and London, 
Publisher: Harper & brothers 
Number of Pages: 5 l., 3-268 
Item Number: Tarkington - 40 
Notes: Russo, p 13 
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Book dealer's ticket on rear pastedown, Beach's Bookshop, Indianapolis 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1925 
Title: Women 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Page 
Number of Pages: ix, 415 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 199, 200, 201, 202, 203, 204, 204A, 343 
Notes: Russo, p 74-75 
Tarkington - 199: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "To Barton W. Currie, Esq. 
Dear Barton: - Talk about coals to Newcastle! However, here's the run of the mill, 
for which you are yourself about as responsible as is yours gratefully, Booth 
Tarkington, Kennebunkport, Nov. 21, '25" 
Tarkington - 200: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 202: Book review from the New York Sun, Nov. 21, 1925 attached to 
front pastedown; inscription on recto of front free endpaper: "Booth - Jessie says 
she thinks you are fresh in regard to what you think of women - Mike"; sketch of 
woman and man by author and his inscription: "They all think so. (Signed) Booth 
Tarkington" on recto of front free endpaper 
Tarkington - 203: Bookplate of Charles MacA. Willcox on front pastedown 
Tarkington - 204: Bookplate on front pastedown: "Ex Libris, Jennie G.F. 
Wadsworth"; inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed for 
Howard S. Fisher, who has known all about women, or at least, more, since the 
wild danseuse of Tunisia became suddenly literaru, at Mr. and Mrs. Fisher's 
approach, one evening in the year when this book was published. Reminiscently, 
Booth Tarkington, July 4, 1934" 
Tarkington - 204A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Some 
light probings and skitterings - not necessarily to be read by Julian - but anyhow 
sent him, bu N.B.T., Kennebunkport, Nov. 15, '24." Formerly of Julian Street 
Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1925 
Title: Penrod and Sam 
City: Garden City, New York 
Publisher: Doubleday, Page, and Company 
Number of Pages: 356 
Item Number: Tarkington - 117 
Notes: Russo, p 42 
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Book dealer's ticket on rear pastedown, Beach's Bookshop, Indianapolis 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1926 
Title: Bimbo, the pirate ; a comedy by Booth Tarkington 
City: New York, London, 
Publisher: D. Appleton and company 
Number of Pages: 3 ., 39 
Item Number: Tarkington - 205, 206, 207, 208 
Notes: Russo, p 77 
Tarkington - 205: Book dealer's plate on half-t.p., Stewart Kidd, Cincinnati 
Tarkington - 207: Inscribed by author on list of characters: "Inscribed for H.S. 
Fisher the Pirate by Booth Tarkington, K'port, Aug. 12, '39" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1926 
Title: Looking forward; and others 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday 
Number of Pages: 193 
Item Number: Tarkington - 210, 211, 212, 212A 
Notes: Russo, p 78 
Tarkington - 210: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 212A: Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1926 
Title: Monsieur Beaucaire 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: xvi, 116 
Item Number: Tarkington - 17 
Notes: Russo, p 6 
 
 
Reference Type: Magazine Article 
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1926 
Title: The Veiled Feminists of Atlantis 
Magazine: Forum 
Volume: LXXV 
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Issue Number: 3 
Pages: 358-365 
Date: March 
Item Number: Tarkington - 640, 641 
Notes: Russo, p 244 
Tarkington - 641: Bookplate of Mr. Henry Goddard Leach on recto of front free 
endpaper and inscription by author: "Mr. Leach's specially bound copy, now the 
property (1936) of Howard S. Fisher and inscribed by Mr. Fisher's nature guide 
through the Kabyle Country mentioned herein, Booth Tarkington" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1927 
Title: Growth 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Page 
Number of Pages: 887 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 222, 223, 224, 225 
Notes: Russo, p 84 
Tarkington - 222: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 224: Inscribed by author on half-t.p.: "Inscribed for Howard Fisher, of 
Kennebunkport, Greenwich, and Princeton, by his old friend and neighbor, Booth 
Tarkington, Feb. 2, '28" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1927 
Title: The plutocrat; a novel 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Page & Company 
Number of Pages: 4 ., 543 
Item Number: Tarkington - 213, 214, 215, 216, 217, 217A, 217B 
Notes: Russo, p 81 
Tarkington - 215: Bookplate of Grace H. Sullivan on recto of front free endpaper 
Tarkington - 216: Article about book from Boston Sunday Post, Jan. 9, 1927 
attached to front free endpaper; article about book from Boston Evening 
Transcript, Jan. 8, 1927 attached to recto of front free endpaper; sketch of 
African man and man on camel and inscription by author on verse of dedication 
page: "Inscribed for Howard S. Fisher Esq. by his African traveling companion, 
the intrepid Algerian savant, N.B. Tarkington. June, 1927"; review of book frm 
New York Herald Tribune Books, Jan. 9,1927 attached to verse of rear free 
endpaper, review of book from The World, Jan. 8, 1927, attached  to verse of 
rear free endpaper; review of book from Erie Post, N.Y., Jan. 8, 1927 attached to 
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rear pastedown 
Tarkington - 217: Book dealer's plate on front pastedown, L.S. Ayres and Co., 
Indianapolis; inscribed by author on verse of front free endpaper: "Inscribed for 
Ward Hacklerman, Booth Tarkington, May 2, 1930" 
Tarkington - 217A: Formerly of Julian Street Collection. 
Tarkington - 217B: Inscribed by author on verse of front free endpaper: "Dear 
Julian:...read it of course. N.B.T." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1927 
Title: Station YYYY 
City: New York, London, 
Publisher: D. Appleton and company 
Number of Pages: 3 ., 43, [1] 
Item Number: Tarkington - 221 
Notes: Russo, p 83 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1927 
Title: The travelers 
City: New York, London, 
Publisher: D. Appleton and company 
Number of Pages: 3 l., 51, [1] 
Item Number: Tarkington - 219, 220 
Notes: Russo, p 82 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1928 
Title: Claire Ambler 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company inc. 
Number of Pages: 5 ., 253 
Item Number: Tarkington - 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 232A 
Notes: Russo, p 85 
Tarkington - 226: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 227: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
signed by author 
Tarkington - 231: Signed by author; description of book and price pasted in front 
Tarkington - 232: Book dealer's plate on rear pastedown, J.W. Robinson Co., Los 
Angeles 
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Tarkington - 232A: "Marion McP. Mackie" inscribed on recto of front free 
endpaper. Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1928 
Title: The world does move 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran and Company Incorporated 
Number of Pages: 4 ., 294 
Item Number: Tarkington - 234, 235, 236, 237, 238 
Notes: Russo, p 86-87 
Tarkington - 235: Birthday card laid in front from "Anthony" 
Tarkington - 236: Article about author from the Indianapolis news pasted on 
verse of front free endpaper; photo of woman and author on t.p. 
Tarkington - 237: "Badenhauser" written on front pastedown 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1928 
Title: Claire Ambler 
City: Toronto 
Publisher: S.B. Gundy 
Number of Pages: 5 ., 253 
Item Number: Tarkington - 233 
Notes: Russo, p 86 
Publishers, dates, and prices for four Tarkington books at Avon Bookshop, 
Baltimore, pasted on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1929 
Title: Young Mrs. Greeley 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company Inc. 
Number of Pages: 3 ., 205 
Item Number: Tarkington - 239, 240, 241, 242 
Notes: Russo, p 88 
Tarkington - 239: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "Indianapolis, June 6, '29. 
Dear Barton: This was a...you engaged and I went ahead with it after my sight 
failed - first dictation. Might have been called 'The Fighting Littles' - and some 
of...rarely fight me about it! Aff., N.B.T." 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 80 of 80 

July 2003 

 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Grant, Gordon 
Year: 1929 
Title: Penrod Jashber 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & company inc. 
Number of Pages: x , 1 ., 321 incl. front., illus. 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 245, 246, 247, 248, 248A 
Notes: Russo, p 89 
Tarkington - 245: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Barton Currie with 
kindest greetings in the worst of pens from Booth Tarkington, Kennebunkport, 
Sept. 12th, 1929" 
Tarkington - 246: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Inscribed 
for Howard S. Fisher, Esq. Ete. by his antique New England neighbor and earlier 
(42 years earlier) compatriot at Princeton, Booth Tarkington, July 21, 1933" 
Tarkington - 247 Signed by author on recto of front free endpaper; invoice for 
book to Howard S. Fisher from the Hoosier Bookshop, Indianapolis, December 
27, 1957 laid in front 
Tarkington - 248: Book dealer's ticket on rear pastedown, The Norman, 
Remington Co., Baltimore 
Tarkington - 248A: Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1929 
Title: Young Mrs. Greeley 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: P.F. Collier and Son Company, N.Y. 
Number of Pages: 3 ., 205 
Item Number: Tarkington - 243 
Notes: Russo, p 88 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1929 
Title: Young Mrs. Greeley 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: 3 ., 205 
Item Number: Tarkington - 244, 244A 
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Notes: Russo, p 88 
Tarkington - 244: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "Inscribed 
for Howard S. Fisher, of Greenwhich, Kennebunkport and Pinehurst, by his 
Kennebunkport next-door neighbor and friend, Booth Tarkington, July 4, 1924" 
Tarkington - 244A: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "Dear 
Julian: - Here's the first of my dictated performances - and goodness knows! 
Aff'ly N.B.T." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1929 
Title: Penrod Jashber 
City: New York 
Publisher: Grosset and Dunlap 
Number of Pages: x, 1 ., 321 
Item Number: Tarkington - 249 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1930 
Title: Mirthful Haven 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company inc. 
Number of Pages: 4 ., 319 
Item Number: Tarkington - 250, 251, 252, 252A 
Notes: Russo, p 91 
Tarkington - 252: Inscribed on recto of front free endpaper: "To James from 
Frances, Christmas, 1980" 
Tarkington - 252A:Inscribed by author on p 1: "Signed for Julian, Booth 
Tarkington." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1930 
Title: How's your health? A comedy in three acts 
City: New York, 
Publisher: S. French 
Number of Pages: 105, [2] 
Item Number: Tarkington - 253, 254 
Notes: Russo, p 93 
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Author: Tarkington, Booth 
Year: 1931 
Title: Penrod: His Complete Story 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: xii, 590 
Item Number: Tarkington - 255 
Notes: Russo, p 94 
Inscribed by author on half-t.p.:"For Elizabeth, this long book for her to look at the 
pictures, from Booth - Kennebunkport, Sept. 15, 1931; article on Tarkington by 
Julian Street laid in back 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1932 
Title: Mary's neck 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran 
Number of Pages: 318 
Edition: First edition. 
Item Number: Tarkington - 256 
Notes: Russo, p 96 
Tarkington - 256: "Ray H. Zorn" written on recto of front free endpaper 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1932 
Title: Wanton Mally 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company inc. 
Number of Pages: 5 ., 280 incl. 1 illus., plates. 
Item Number: Tarkington - 259, 260, 261, 261A 
Notes: Russo, p 98- 99 
Tarkington - 259: Bookplate on half-t.p.: "Barton Currie, Ex Libris"; inscibed by 
author on verse of front free endpaper: "Seawood, Fed. 18, 1932. Dear Barton: - 
Here's something-or-other: result of cogitations induced by the curious 
expressions of 'The Ugly Lady' and the piquant look of the Compte de Voguee. 
The effort isn't to do 'another Beaucaire' - anything but! Anyhow...made a 
small...book of it and its outsides may help to placate. By which I mean I shan't 
be hurt if your stop with the outsides. Yours always, Booth Tarkington" 
Tarkington - 261: Review of book from New York Times Book Review, Nov. 20, 
1932, and review of book from New York Herald Tribune Books attached in front 
Tarkington - 261A: Inscribed by author: "For Margot and Julian Street, 
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affectionately from Booth Tarkington, Kennebunkport, Nov. 1, 1932." Formerly of 
Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1933 
Title: Presenting Lily Mars 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran and Company Inc. 
Number of Pages: 321 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 263, 264, 265, 266, 267, 267A 
Notes: Russo, p 99 
Tarkington - 263: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author: "(Author's copy.) For Barton Currie, this concentrated 
resume is fiction, of a lifelong association, sometimes intimate, professional and 
harrowing, sometimes merely sociable, with the everylastingly distinctive people 
of the stage - from his admiring and grateful friend, Booth Tarkington, Seawood, 
Kennebunkport, August 16, 1933" 
Tarkington - 266: Inscribed by author on half-t.p.: "For Howard S. Fisher, 
neighbor and fellow-Seadog from Booth Tarkington. First ten copies of first 
edition. Kennebunkport, August 16, 1933" 
Tarkington - 267A: Letter from Tarkington to Street, Dec. 2, 1932 attached to 
verse of front free endpaper; letter from George Tyler to Street, Nov. 15, 1932, 
attached in front next to aforementioned letter; inscribed by author on half-t.p.: 
"For Julian and Margot. Affectionately, from Booth. Seawood, August 14, 1933." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1933 
Title: Wanton Mally : a romance of England in the days of Charles II 
City: London 
Publisher: W. Heinemann Ltd. 
Number of Pages: 263 
Item Number: Tarkington - 262 
Notes: Russo, p 99 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1933 
Title: Alice Adams 
City: Garden City, New York 
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Publisher: Doubleday, Doran, and Company 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 145 
Notes: Russo, p 54 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1933 
Title: The Help Each Other Club 
City: New York 
Publisher: 1933 Mobilization For Human Needs 
Number of Pages: 15 
Item Number: Tarkington - 269 
Notes: Russo, 100 
 
 
Reference Type: Edited Book 
Editor: Tarkington, Booth 
Year: 1933 (Nov.) 
Title: The Golden Book Magazine 
Publisher: The Review of Reviews Corporation 
Volume: XVIII, no. 107 
Item Number: Tarkington - 634, 635, 636 
Notes: Russo, p 244 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1934 
Title: The Help each other club 
City: New York, London, 
Publisher: D. Appleton-Century company incorporated 
Number of Pages: 3 l., 25, [1] 
Item Number: Tarkington - 270 
Notes: Russo, p 101 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1934 
Title: Little Orvie 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & company inc. 
Number of Pages: x , 1 l., 383 [2] 
Edition: "First edition." 
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Item Number: Tarkington - 271, 272, 273, 274, 274A 
Notes: Russo, 102 
Tarkington - 271: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
Tarkington - 274: Inscribed by author on half-t.p.: "For Howard S. Fisher Esq. 
(original of 'Little Cousin Bennie'), this first issue, first edition, Author's 
presentation copy, advance copy - Formally presented by Little Cousin Sadie and 
Good Old Ralphie of Seawood, Kennebunkport, Nov. 15, 1934" 
Tarkington - 274A: Inscribed by author on half-t.p.: "For Margot and Julian Street, 
Affectionately from Booth, Nov. 15, 1934, Kennebunkport." Formerly of Julian 
Street Collection.. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1934 
Title: Presenting Lily Mars 
City: London, 
Publisher: William Heinemann Ltd. 
Number of Pages: 327 
Item Number: Tarkington- 268 
Notes: Russo, p 100 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Wilson, Harry Leon 
Year: 1934 
Title: The man from home, a play in four acts 
City: New York, N.Y., Los Angeles, Calif., 
London, 
Publisher: S. French inc.; 
S. French ltd.; [etc. etc.] 
Number of Pages: 97 
Item Number: Tarkington - 71, 72, 73, 74 
Notes: Russo, p 23 
Tarkington - 71: Inscribed by Tarkington on title page: "Inscribed for Howard 
Fisher by Booth Tarkington - Aug. 9, '37" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1935 
Title: Mister Antonio; a play in four acts 
City: New York, 
Publisher: S. French; [etc.. etc.] 
Number of Pages: 118 
Item Number: Tarkington - 275, 276, 277 
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Notes: Russo, p 106 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1935 
Title: Mr. White, The red barn, Hell, and Bridewater 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company Inc. 
Number of Pages: xviii, 126 
Item Number: Tarkington - 278 
Notes: Russo, p 107 
Tarkington - 279: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "(Author's 
advance copy.) For Howard S. Fisher, who is complaining about not reserving 
one before publication. Aff'ly from Booth Tarkington, Oct. 31, '35 - 
Kennebunkport" 
Tarkington - 281: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "Author's 
advance copy. For Barton Currie, affectionately and gratefully, from Booth 
Tarkington, Kennebunkport, Nov. 12, 1935" 
Tarkington - 282: Slip laid in front: "Booth Tarkington, Drama Festival, Garrick 
Players, Kennebunkport, Maine, August 1-13, 1938" and signed 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1935 
Title: The Gentleman from Indiana 
City: Garden City 
Publisher: Doubleday, Doran, and Company, Inc. 
Number of Pages: 504 
Item Number: Tarkington - 12, 13 
Notes: Russo, p 5 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1935 
Title: The Plutocrat 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran, and Company, Inc. 
Number of Pages: 543 
Item Number: Tarkington - 218 
Notes: Russo - 81 
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Author: Tarkington, Booth 
Year: 1936 
Title: The Lorenzo bunch 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran 
Number of Pages: 294 
Edition: [1st ] 
Item Number: Tarkington - 283, 284, 285, 286, 287 
Notes: Russo, p 108 
Tarkington - 284: Inscribed by author on title page: "Inscribed for Howard S. 
Fisher (Lorenzo di le Fratelli Cormero) by Booth Tarkington, July 14, 1937 
Tarkington - 285:Review of book pasted to recto of front free endpaper; inscribed 
by author on title page: "First edition for Howard S. Fisher from next-door 
neighbor Booth Tarkington, January 18, 1934, 'Pubheater Day'" 
Tarkington - 287: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "For Margot 
and Julian Street, lonely in Arizona, so that they may this glimpse, at least, of 
what (some of) Indianapolis is like. Aff'ly from Booth Tarkington, Jan. 20, 1936." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1936 
Title: The Lorenzo Bunch 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages:  
294 
Item Number: Tarkington - 288 
Notes: Russo, p 109 
Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; inscribed by author on 
title page: "Inscribed (again) for Barton Currie, 5 January 1938, by his, always 
gratefully, Booth Tarkington, Clune Gate, Chestnut Hill, Philadelphia" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1937 
Title: Rumbin galleries 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Co. inc. 
Number of Pages: 5 ., 305 
Item Number: Tarkington - 289, 290, 291, 292, 292A 
Notes: Russo, p 110 
Tarkington - 289: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex libris"; 
inscribed by author on half-t.p.:"For Barton Currie, affectionately and admiringly 
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(in spite of F.D.R.) from his old friend, Booth Tarkington, Kennebunkport, October 
19, 1937 
Tarkington - 290: Inscribed by author on dedication page: "For Elizabeth, aff'ly 
from Booth, Oct. 18, 1934" 
Tarkington - 291: Inscribed by author: "For Howard Fisher, with ancient 
camaraderie, and everything, from his friend of whaling days, Mr....Rumbin and 
forever, Booth Tarkington, K'port, Oct. 9, 1937. (Before publication.) 
Tarkington - 292A: Inscribed by author on half-t.p.: "Margot and Julian, Aff'ly from 
Booth. Seawood, Oct. 19, 1937." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1939 
Title: Some old portraits : a book about art and human beings 
City: New York 
Publisher: Doubleday Doran & Co. 
Number of Pages: 249 
Item Number: Tarkington - 293, 294, 295, 296, 297, 297A 
Notes: Russo, p 112-113 
Tarkington - 293: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscribed by author on half-t.p.: "Inscribed for Barton Currie, for whose editorial 
chaperonage I wish the contents had been written, Booth Tarkington, 
Indianapolis, April 20, 1945" 
Tarkington - 294: Envelope to Mr. Howard Fisher taped on front pastedown; 
announcement for book laid in front; article about book from the New York Sun, 
Dec. 9, 1939 pasted to recto of front free endpaper; review of book from New 
York Herald Tribune Books, Mar. 17, 1940 attached to verse of front free 
endpaper; article on book from Princeton Alumni Weekly, Mar. 29, 1940 attached 
to verse of front free endpaper; inscribed by author on half-t.p.: "For Howard S. 
Fisher, African traveler, music patron, and Tunisian dancer from his assistant 
couriers, Count Castarelli and Booth Tarkington, Clune Gate, Chestnut Hill, 
Phila., Christmastime, 1939" 
Tarkington - 296: Signed by author 
Tarkington - 296A: Inscribed by author on title page: "For Margot and Julian from 
Booth, Kennebunkport, November 23, 1939"; numbered and signed by author; 
envelope and letter attached in front from author to Julian Street, Nov.28, 1939, 
Formerly of Julian Street Collection.. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1939 
Title: Mary's Neck 
City: New York 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
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Number of Pages: 318 
Item Number: Tarkington - 257, 258 
Notes: Russo, p 97 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1941 
Title: The fighting Littles 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran 
Number of Pages: 304 
Edition: [1st ] 
Item Number: Tarkington - 303, 304, 305, 306, 307, 307A 
Notes: Russo, p 115 
Tarkington - 303: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "First 
edition of a compiled book for which some hints of character, generously afforded 
by a New England neighbor well known to Barton Currie, might be called the 
'inspiration.' Booth Tarkington, Indianapolis, December 18, 1943 
Tarkington - 304: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Amelia 
aff'ly from Booth. Kennebunkport, October 25, 1941 
Tarkington - 306: Newspaper photograph of author pasted to front pastedown; 
inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Howard S. Fisher, from 
his Maine Street neighbor, Booth Tarkington, Kennebunkport, October 24, 1941. 
(Author's copy)"; review of book from New York Times Book Review, November 
2, 1941 
Tarkington - 307: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Elizabeth - from Booth - Kennebunkport, October 19, 1941. (Publication day)" 
Tarkington - 307A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Margot and Julian. Aff'ly from Booth. Kennebunkport, October 22, 1941." 
Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1941 
Title: The heritage of Hatcher Ide 
City: New York, 
Publisher: Doubleday Doran and Company Inc. 
Number of Pages: 4 ., 310 
Item Number: Tarkington - 298, 299, 300, 301, 302, 301A 
Notes: Russo, p 114 
Tarkington - 298: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
inscription by author on recto of front free endpaper: "For Barton W. Currie with 
the...affection of Booth Tarkington (Author's 'Presentation Copy'), Indianapolis, 
March 31, 1941 
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Tarkington - 299: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Amelia, with love, from Booth. February, 1941, Indianapolis" 
Tarkington - 301A:Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Julian 
and Margot from Booth - Feb. 21, '41 ('Publication Day')." Formerly of Julian 
Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1941 
Title: Gentle Julia 
City: New York 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: 375 
Item Number: Tarkington - 168 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1943 
Title: Kate Fennigate 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Co. inc. 
Number of Pages: 4 ., 359 
Item Number: Tarkington - 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 319A 
Notes: Russo, p 117 
Tarkington - 312: Inscribed by author on half-t.p.: "First edition, inscribed for 
Barton, most gratefully, by Booth Tarkington, Indianapolis, December 18, 1945" 
Tarkington - 313: Letter by author attached to front pastedown: "Dear Mike: 
You...have to read with both copies. (Ha, ha, if you know what I mean!) I sent you 
the other as a tocken till you could get a hold of a first ed. Pub. allow me 6 copies 
with issue of a book. Indpls kinfolk grabbed these 6 and before I could get any 
more the editor had sold out. With these few remarks, I remain much older than 
you even think you are. Old Noah"; inscribed by author on recto of front free 
endpaper: "Appy beffday, Missa Fissa from il Signor Castorelli and the powers 
miserabile. Mere Christiare Gentineans Booth Tarkington. Kennebunkport, July 
25, 1943. This is a first edition, first printing." 
Tarkington - 314: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Amelia 
Owen Miller with love from her old friend Booth Tarkington, May 12, 1943, 
Indianapolis" 
Tarkington - 317: Inscribed by author on dedication page: "With love from Booth. 
Indianapolis, May 5, 1943" 
Tarkington - 318: Inscribed by author on title page: "Book Club Edition - inscribed 
for Barton Currie by his old friend and beneficiary, Booth Tarkington, 
Indianapolis, Dec. 18, 1945" 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 91 of 91 

July 2003 

Tarkington - 319A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Margot and Julian with love from Booth. Indianapolis, May 16, 1943 (Before 
publication)." Formerly of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1943 
Title: Kate Fennigate 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: 4 ., 359 
Item Number: Tarkington - 311 
Notes: Russo N/A 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For...and Howard Fisher 
from Castorelli's 'mere Christian gelman.' Booth Tarkington, Kennebunkport, 
June 18, 1943" 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1944 
Title: Kate Fennigate 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Sun Dial Press 
Number of Pages: 359 
Item Number: Tarkington - 320 
Notes: Russo, p 118 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1945 
Title: Image of Josephine 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran and Company inc. 
Number of Pages: 275 
Edition: Book Club 
Item Number: Tarkington - 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 328A 
Notes: Russo N/A 
Tarkington - 321: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Dorothy Russo from Betty Trotter and gratefully inscribed by Booth Tarkington. 
Indianapolis, March 10, 1945" 
Tarkington - 325: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For Barton 
Currie aff'ly from Booth Tarkington, February 27, 1945, Indianapolis, author's 
copies, just arrived. This is one." 
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Tarkington - 326: Review of book laid in front from New York Herald Tribune 
Weekly Book Review, Feb. 25, 1945; inscribed by author on recto of front free 
endpaper: "For Howard S. Fisher, aff'ly from Booth Tarkington. Indianapolis, 
February 25, 1945 ('Author's copy')" 
Tarkington - 328A: Inscribed by author on recto of front free endpaper: "For 
Margot and Julian with love from Booth. Indianapolis, March 2, 1945." Formerly 
of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1945 
Title: Lady Hamilton and her Nelson 
Series Title: The Crown octavos, no. 9 
City: New York, 
Publisher: House of Books ltd. 
Number of Pages: [43] 
Item Number: Tarkington - 330, 331, 332 
Keywords: Hamilton, Emma, Lady, 1761?-1815 
Nelson, Horatio Nelson, Viscount, 1758-1805 
Notes: Russo, p 119 
Tarkington - 330: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris"; 
signed by author 
Tarkington - 331: Signed by author 
Tarkington - 332: Signed by author 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1945 
Title: Image of Josephine 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Sun Dial Press 
Item Number: Tarkington - 329 
Notes: Russo, p 119 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1945 
Title: A Free Camp in the Land of the Free 
City: Maine 
Number of Pages: 1; 4 copies 
Item Number: Tarkington - 431 
Notes: Russo, 142 
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Author: Tarkington, Booth 
Year: 1947 
Title: The show piece; introduction by Susanah Tarkington 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday & Company inc. 
Number of Pages: x , 1 ., 212 
Edition: 1st 
Item Number: Tarkington - 333, 334, 335, 336, 336A 
Notes: Russo, p 120 
Tarkington - 333: Inscribed by introduction's author on recto of front free 
endpaper: "To Jessie and Howard with our love. Susanah Tarkington, February 
1947" 
Tarkington - 334: Inscribed by introduction's author on recto of front free 
endpaper: "For Barton and Florence Currie with affection and warmest best 
wishes from Susanah Tarkington, Kennebunkport - September 28th, 1947" 
Tarkington - 336A: Inscribed on recto of front free endpaper by introduction's 
author: "For Julian and Margot, with our love, Susanah, January 1947." Formerly 
of Julian Street Collection. 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1947 
Title: Three selected short novels 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday 
Number of Pages: [4] l., 3-341 
Edition: [1st ] 
Item Number: Tarkington - 337, 338, 339, 340, 341, 342 
Notes: Russo, p 121 
Tarkington - 337: Inscribed by author's wife on recto of front free endpaper: "For 
Henry Pratt Smith - with affection and warm rembrance, from Susanah 
Tarkington, August 24, 1947, Kennebunkport, Maine" 
Tarkington - 339: Inscribed by author's wife on recto of front free endpaper: "For 
Howard Fisher, with affectionate remembrance from Susanah Tarkington, 
Kennebunkport, September 1947" 
Tarkington - 341: Inscribed by author's wife on recto of front free endpaper: "For 
Barton and Florence Currie with affectionate remembrance from Susanah 
Tarkington, September 28th, 1947, Kennebunkport." 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth 
Year: 1949 
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Title: Your amiable uncle : letters to his nephews 
City: Indianapolis 
Publisher: Bobbs-Merrill Co. 
Number of Pages: 192 
Item Number: Tarkington - 679 
Notes: Russo N/A 
Signed by Tarkington's nephews 
 
 
  
Author: Tarkington, Booth; Tyler, George Crouse; Toohey, John Peter; Downer, 
Alan Seymour 
Year: 1959 
Title: On plays, playwrights, and playgoers : selections from the letters of Booth 
Tarkington to George C. Tyler and John Peter Toohey, 1918-1925 ; edited by 
Alan S. Downer 
Series Title: Occasional publications. 
City: Princeton, N.J. 
Publisher: Princeton University Press 
Number of Pages: vi, 100 
Item Number: Tarkington - 674 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Thomas, Joseph M., Frederick A. Manchester, and Franklin W. Scott 
Year: 1932 
Title: Composition for College Students 
City: New York 
Publisher: The Macmillan Company 
Number of Pages: xix, 759 
Item Number: Tarkington - 380, 381 
Notes: Russo, p 39n 
Tarkington - 382: "Vincent S,Pascen, 510 Radcliffe St., Bristol, Pa." written on 
front pastedown; inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: 
"Inscribed for Howard S. Fisher, Booth Tarkington, Aug. 28, 1934"; Vincent 
Pascen's name and address written again on rear pastedown and also "Villanova 
College, Villanova, Pa." 
 
 
  
Author: Towne, Charles Hanson 
Year: 1926 
Title: Adventures in editing 
City: New York 
Publisher: D. Appleton 
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Number of Pages: 238 
Item Number: Tarkington - 677 
Notes: Russo N/A 
Inscribed by author on recto of front free endpaper: "To my good friends, Booth 
and Susanah Tarkington, from their grateful Charles Hanson Towne, New Book: 
January 24: 1927." 
 
 
  
Author: Trollope, Anthony 
Year: 1946 
Title: Mr. Scarborough's family 
Series Title: The World's classics; 503 
City: London ; New York 
Publisher: Oxford University Press 
Number of Pages: xii, 629 
Item Number: Tarkington - 669 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Author: Trotter, Elizabeth; Tarkington, Booth 
Year: 1945 
Title: Alice Adams, a play in three acts 
City: Boston, Mass., Los Angeles, Cal., 
Publisher: Baker's plays 
Number of Pages: xii, 135 
Item Number: Tarkington - 398, 399, 400, 401, 402, 403 
Notes: Russo, p 55 
 
 
  
Author: Tyler, George Crouse; Furnas, J. C. 
Year: 1934 
Title: Whatever goes up : the hazardous fortunes of a natural born gambler 
City: Indianapolis 
Publisher: Bobbs-Merrill 
Number of Pages: 317 
Edition: First edition. 
Item Number: Tarkington - 527 
Notes: Russo, p 182 
 
 
  
Author: United States. Dept. of the Treasury. 
Year: 1942 
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Title: There were giants in the land; twenty-eight historic Americans as seen by 
twenty-eight contemporary Americans 
City: New York, Toronto, 
Publisher: Farrar & Rinehart Inc. 
Number of Pages: vi , 2 ., [3]-242, [1] incl. front., illus. (incl. ports.) 
Item Number: Tarkington - 552 
Notes: Russo, p 194 - (195) 
 
 
  
Author: Untermeyer, Louis 
Year: 1946 
Title: A Treasury of laughter : consisting of humorous stories, poems, essays, tall 
tales, jokes, boners, epigrams, memorable quips, and devastating crushers 
City: New York 
Publisher: Simon and Schuster 
Number of Pages: xix, 712 
Item Number: Tarkington - 372 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Van Doren, Carl 
Year: 1933 
Title: An American omnibus 
City: New York, 
Publisher: The Literary Guild 
Number of Pages: 1 v. (various pagings) 
Item Number: Tarkington - 396 
Notes: Russo, p 54 
 
 
  
Author: Van Gelder, Robert; Van Gelder, Dorothy Scarborough 
Year: 1946 
Title: American legend, a treasury of our country's yesterdays 
City: New York, London, 
Publisher: D. Appleton-Century Company Inc. 
Number of Pages: xii , 1 ., 535 
Item Number: Tarkington - 382 
Notes: Russo, p 39n 
 
 
  
Author: Voaden, Herman (ed.) 
Year: 1945 
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Title: On Stage: Plays for School and Community 
City: Toronto 
Publisher: The Macmillan Company of Canada Limited 
Number of Pages: xxvi, 445 
Item Number: Tarkington - 406 
Notes: Russo, p 64 
 
 
  
Author: Walter 
Year: 1943 
Title: Walter's Sketch Book of the Plays 
City: New York 
Publisher: Gotham Press 
Number of Pages: 130 
Item Number: Tarkington - 557, 558, 559, 560 
Notes: Russo, p 197 
 
 
  
Author: Watkins, Dwight Everett and Charles H. Raymond 
Year: 1925 
Title: Best Dog Stories 
City: Chicago 
Publisher: Rand McNally and Company 
Number of Pages: vi, 322 
Item Number: Tarkington - 405 
Notes: Russo, p 63n 
 
 
  
Author: Webber, James Plaisted and Hanson Hart Webster 
Year: 1929 
Title: Typical Plays for Secondary Schools 
City: Boston 
Publisher: Houghton Mifflin Company 
Number of Pages: vi, 343 
Item Number: Tarkington - 394 
Notes: Russo, p 53 
 
 
  
Author: West, Elise (compiler and arranger) 
Year: 1905 
Title: Werner's Readings and Recitations 
City: New York 
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Publisher: Edgar S. Werner and Company 
Number of Pages: 192 
Item Number: Tarkington - 443 
Notes: Russo, p 159 
 
 
  
Author: White, E. B.; White, Katharine Sergeant Angell 
Year: 1941 
Title: A subtreasury of American humor 
City: New York, 
Publisher: Coward-McCann inc. 
Number of Pages: xxxii , 2 l., 3-814 
Item Number: Tarkington - 386, 671 
Notes: Russo - 43n 
 
 
  
Author: White, Stewart Edward 
Year: 1943 
Title: Anchors to Windward: Stability and Personal Peace - Here and Now - 
City: New York 
Publisher: E.P. Dutton and Co., Inc. 
Number of Pages: 191 
Item Number: Tarkington - 553 
Notes: Russo, p 194 
 
 
  
Author: Williams, Blanche Colton 
Year: 1920 
Title: Our short story writers 
City: New York, 
Publisher: Moffat Yard & Company 
Number of Pages: 6 , ., 357 19-1/2 cm. 
Item Number: Tarkington - 614 
Notes: Russo, p 224 
 
 
  
Author: Williams, Blanche Colton (ed.) 
Year: 1931 
Title: O. Henry memorial award prize stories of 1931 
City: Garden City, N. Y., 
Publisher: Doubleday, Doran and Company 
Number of Pages: xxix, 392 
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Item Number: Tarkington - 513, 514 
Notes: Russo, p 179 
 
 
  
Author: Williams, Blanche Colton 
Year: 1932 
Title: O. Henry Memorial Award Prize stories of 1932 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday Doran 
Number of Pages: xvii, 315 
Item Number: Tarkington - 518 
Notes: Russo, p 179 
 
 
  
Author: Willkie, Wendell L. 
Year: 1943 
Title: One world 
City: New York, 
Publisher: Simon and Schuster 
Number of Pages: ix, [1] , 1 l., 206 
Item Number: Tarkington - 556 
Notes: Russo, p 196 
 
 
  
Author: Wilson, Harry Leon 
Year: 1907 
Title: Ewing's Lady 
City: New York 
Publisher: D. Appleton and Compnay 
Number of Pages: viii, 316 
Item Number: Tarkington - 444 
Notes: Russo, p 159 
Tarkington's bookplate on front pastedown; photograph pasted to recto of front 
free endpaper; inscribed by author on dedication page: "With thanks for the lyric 
embalmed herein. HLW, Nov.27.07" 
 
 
  
Author: Wilson, Harry Leon 
Year: 1915 
Title: The Man From Home 
City: New York 
Publisher: D. Appleton and Company 
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Number of Pages: 308 
Item Number: Tarkington - 355 
Notes: Russo, p 19 
 
 
  
Author: Wilson, Harry Leon 
Year: 1940 
Title: When in the course 
City: New York 
Publisher: H.C. Kinsey & Company Inc. 
Number of Pages: 244 
Item Number: Tarkington - 548, 549 
Notes: Russo, p 190 
 
 
  
Author: Wood, William Allen (ed.) 
Year: 1914 
Title: After-Dinner Speeches, and How to Make Them 
City: Chicago 
Publisher: T.H. Flood and Company 
Number of Pages: vi, 384 
Item Number: Tarkington - 446 
Notes: Russo, p 160 
Inscribed on recto of front free endpaper: "Presented to me by Mrs. William Allen 
Wood S-02 N. Ala St., Indianapolis Sud, Frank Shellhans, July first, 1927" 
 
 
  
Author: Wood, William R. and John D. Husband (eds.) 
Year: 1940 
Title: Short Stories: As You Like Them 
City: New York 
Publisher: Harcourt, Brace and Company 
Number of Pages: x, 307 
Item Number: Tarkington - 494 
Notes: Russo, p 174 
 
 
  
Author: Woodress, James 
Year: 1955 
Title: Booth Tarkington: Gentleman from Indiana 
City: Philadelphia 
Publisher: J.B. Lippincott 
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Number of Pages: 350 
Item Number: Tarkington - 716 
Notes: Russo N/A 
Inscribed on recto of front free endpaper by author: "For Margot Street, who 
gloriously aided in this project. James Woodress." Formerly of Julian Street 
Collection. 
 
 
  
Author: Woolf, S. J. 
Year: 1941 
Title: Here am I 
City: New York 
Publisher: Random House 
Number of Pages: x, 374 , [33] of plates 
Item Number: Tarkington - 617 
Notes: Russo, p 224 
Inscribed by author on half-t.p.: "And you are partly responsible - With kindest 
regards, S.J. Woolf, To Booth Tarkington 
 
 
  
Author: Woollcott, Alexander (ed.) 
Year: 1943 
Title: As You Were: A Portable Library of American Prose and Poetry Assembled 
for Members of the Armed Forces and the Merchant Marine 
City: New York 
Publisher: The Viking Press 
Item Number: Tarkington - 370 
Notes: Russo, p 33n 
 
 
  
Author: Woronoff, Olga 
Year: 1932 
Title: Upheaval 
City: New York, London, 
Publisher: G. P. Putnam's Sons 
Number of Pages: 226 
Item Number: Tarkington - 519, 520, 521 
Notes: Russo, p 180 
Tarkington - 520: Inscribed on recto of front free endpaper by author: "To Mr. 
Booth Tarkington very gratefully and very sincerely, Olga Woronoff, February 
3rd, 1932" 
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Author: Wunsch, William Robert; Lerner, Edna 
Year: 1939 
Title: Thicker than water; stories of family life 
City: New York, 
Publisher: D. Appleton-Century company incorporated 
Number of Pages: xvi , 1 L., 359 
Item Number: Tarkington - 412, 413 
Notes: Russo, p 69n 
 
 
  
Author: Yust, Walter (ed.) 
Year: 1941 
Title: 1941 Britannica Book of the Year 
City: Chicago 
Publisher: Encyclopaedia Britannica 
Number of Pages: xx, 748 
Item Number: Tarkington - 538 
Notes: Russo, p 186 
 
 
  
Author: Yust, Walter (ed.) 
Year: 1942 
Title: 1942 Britannica Book of the Year 
City: Chicago 
Publisher: Encyclopaedia Britannica 
Number of Pages: xx, 756 
Item Number: Tarkington - 539 
Notes: Russo, p 186 
 
 
  
Author: Yust, Walter (ed.) 
Year: 1943 
Title: 1943 Britannica Book of the Year 
City: Chicago 
Publisher: Encyclopaedia Britannica 
Number of Pages: xx, 812 
Item Number: Tarkington - 540 
Notes: Russo, p 186 
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Part  2: Entries without an author entry, listed below in chronological order 
 
 
Year: 1889 (Nov.)-1890 (Feb.) 
Title: The Nassau Literary Magazine 
City: Princeton, NJ 
Volume: XLV 
No. 1-9 
Item Number: Tarkington - 662 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1890 (May)-1891 (March) 
Title: The Nassau Literary Magazine 
City: Princeton, NJ 
Volume: XLVI 
No. 1-8 
Item Number: Tarkington- 661 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1891 
Title: The Pean 
City: Exeter, N.H. 
Publisher: The News-Letter Press 
Item Number: Tarkington - 584, 585 
Notes: Russo, p 207 
Tarkington - 585: Information on the Pean '91 attached to the recto of the front 
free endpaper 
 
 
  
Year: 1891 
Title: Debris of MDCCCXCI 
City: Chicago 
Publisher: Ilinois Printing and Binding Company 
Item Number: Tarkington - 594 
Notes: Russo, p 208 
 
 
  
Year: 1892 
Title: Princeton University Bric-a-Brac 
City: Philadelphia 
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Publisher: Jas. B. Rodges Printing Co. 
Volume: 16 
Item Number: Tarkington - 577 
Notes: Russo, p 206 
 
 
  
Year: 1892 
Title: The Nassau Herald of the Class of '92 of Princeton University 
City: Trenton, N.J. 
Publisher: MacCrellish and Quigley 
Number of Pages: 152 
Item Number: Tarkington - 586 
Notes: Russo, p 207 
 
 
  
Year: 1892-3 
Title: The Princeton Tiger 
City: Princeton, N.J. 
Volume: 3 
Item Number: Tarkington -593 
Notes: Russo, p 208, 268 
Letter pasted to recto of front free endpaper from Edward A. Myers to Howard S. 
Fisher 
 
 
  
Year: 1893 
Title: Princeton University Bric-A-Brac 
City: New York 
Publisher: Eugene R. Cole 
Volume: 17 
Item Number: Tarkington - 578, 579 
Notes: Russo, p 206 
Tarkington - 578: Letter laid in front to Tarkington from Richard Shepard Bryan, 
Oct. 25th/93 
 
 
  
Year: 1893 (May-Dec.) 
Title: The Nassau Literary Magazine 
City: Princeton, NJ 
Volume: XLIX 
No. 1-5 
Item Number: Tarkington - 660 
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Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1893-95 
Title: The Princeton Tiger 
City: Princeton, NJ 
Volume: 4, 5 
Item Number: Tarkington - 595 
Notes: Russo, p 208 
 
 
  
Year: 1894 
Title: Princeton University Bric-A-Brac 
City: New York 
Publisher: Eugene R. Cole 
Volume: 18 
Item Number: Tarkington - 580, 581 
Notes: Russo, p 206 
 
 
  
Year: 1895 (Apr.) 
Title: The Yellow Book: An Illustrated Quarterly 
City: London 
Publisher: John Lane 
Volume: V 
Number of Pages: 317, 4, 16,[6] 
Item Number: Tarkington - 714 
Notes: Russo N/A 
Sketch of woman on recto of front free endpaper 
 
 
  
Year: 1896 (Dec.) 
Title: John-a-Dreams 
City: New York 
Publisher: The Corell Press and the Press of the Classical School Associated 
Number of Pages: 154 
Item Number: Tarkington - 625 
Notes: Russo, p 156 
Inscribed by Tarkington: "Inscribed for John T. Jameson - Booth Tarkington" 
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Year: 1896, 1897 
Title: John-A-Dreams 
City: New York 
Publisher: The Corell Press and the Press of the Classical School Associated 
Volume: 1 and 2 
Item Number: Tarkington - 624 
Notes: Russo, p 156 
Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
 
 
  
Year: 1896-1897 
Title: John-a-dreams 
City: New York 
Publisher: Corell Press and the Press of the Classical School (Associated) 
Volume: 1 and 2 
Item Number: Tarkington - 623 
Notes: Russo, p 156, 157, 158, 159, 205, 208, 252 
Inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: "Inscribed for Seadog 
Fisher of the Main Court by Booth Tarkington, Assistant Cap'n of Cap'n 
Montgomery and Cap'n Slanty Thurbell. This magazine was published and edited 
by Shirms Glass '93. I did most the illustrationg and wrote verse and prose for it, 
sometimes, under pennames -" 
 
 
  
Year: 1901 
Title: The Book Buyer" A Review and Record of Current Literature 
February, 1901-July, 1901 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Son 
Volume: XXII 
Number of Pages: 514 
Item Number: Tarkington - 706 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1902 
Title: Carmina Princetonia 
Number of Pages: 174 
Edition: Tenth 
Item Number: Tarkington - 437 
Notes: Russo, p 156 
 
 



Princeton Collection of Booth Tarkington     (Printed Books, Journal articles, etc) 
Page 107 of 107 

July 2003 

  
Year: 1903 
Title: Mark Twain's Birthday: Report of the Celebration of the Sixty-Seventh 
Thereof at the Metropolitan Club, New York, November 28th, 1902 
Publisher: George Harvey 
Number of Pages: 49 
Item Number: Tarkington - 678 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1906 
Title: Harper's Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Volume: CXIII, CXIV 
Item Number: Tarkington - 696 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown; inscribed in front: "Booth Tarkington, 
20 rue de Tournon, Paris, May 23, 1907" 
 
 
  
Year: 1906 (jan-june) 
Title: Harper's Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Volume: CXII, CXIII 
Item Number: Tarkington - 695 
Notes: Russo N/A 
Inscribed on recto of front free endpaper: "Booth Tarkington, 20 rue de Tournon, 
Paris, May 23, 1907; Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1906 (Jan.-April) 
Title: Everybody's Magazine 
Publisher: The Ridgway-Thayer Co. 
Volume: XIV 
Item Number: Tarkington - 694 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1906 (Jan.-Dec.) 
Title: McClure's Magazine 
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Publisher: The S.S. McClure Company 
Volume: XXVI-XXVIII 
Item Number: Tarkington - 664 
Notes: Russo N/A 
Booth Tarkington's bookplate on front pastedown; "Booth Tarkington, 20 rue de 
Tournon, Paris, May 23, 1907" inscribed in front 
 
 
  
Year: 1906 (Jan.-June) 
Title: The Century Illustrated Magazine 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Volume: LXXI, LXXII 
Item Number: Tarkington - 707 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown: "Booth Tarkington, 20 rue de 
Tournon, Paris - May 23, 1907" inscribed in front 
 
 
  
Year: 1906 (July-Dec.) 
Title: Scribner's Magazine 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Volume: XL 
Item Number: Tarkington - 665 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown; "Booth Tarkington, 20 rue de Touron, 
Paris - May 22, 1907" inscribed in front 
 
 
  
Year: 1906 (July-Dec.) 
Title: The Century Illustrated Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: The Century Co. 
Volume: LXXII, LXXIII 
Item Number: Tarkington - 708 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown: "Booth Tarkington, 20 rue de 
Tournon, Paris - May 23, 1907" inscribed in front 
 
 
  
Year: 1907 (Aug.-Dec.) 
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Title: Harper's Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Volume: CXV-CXVI 
Item Number: Tarkington - 690 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1907 (Jan.-Dec.) 
Title: McClure's Magazine 
Publisher: The S.S. McClure Co. 
Volume: XXVIII-XXX 
Item Number: Tarkington - 663 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1907 (Jan.-July) 
Title: Harper's Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: Harper and Brothers 
Volume: CXIV, CXV 
Item Number: Tarkington - 697 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (Jan.-June) 
Title: The Century Illustrated Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: Century Co. 
Volume: LLXXII-LLXXIV 
Item Number: Tarkington - 709 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (Jan.-June) 
Title: Scribner's Magazine 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Son 
Volume: XLI 
Item Number: Tarkington - 712 
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Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (January-June) 
Title: Everybody's Magazine 
City: New York City 
Publisher: The Ridgway Company 
Volume: XVI 
Number of Pages: 864 
Item Number: Tarkington - 631 
Notes: Russo, p 243 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (July-Dec.) 
Title: The Century Illustrated Monthly Magazine 
City: New York 
Publisher: The Century Co. 
Volume: LXXIV, LXXV 
Item Number: Tarkington - 710 
Notes: Russo, N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (July-Dec.) 
Title: Scribners' Magazine 
City: New York 
Publisher: Charles Scribner's Sons 
Volume: XLII 
Item Number: Tarkington - 713 
Notes: Russo N/A 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1907 (July-December) 
Title: Everybody's Magazine 
City: New York 
Publisher: The Ridgway Company 
Volume: XVII 
Number of Pages: 866 
Item Number: Tarkington - 632 
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Notes: Russo, p 243 
Tarkington's bookplate on front pastedown 
 
 
  
Year: 1917 
Title: R.H.D. : appreciations of Richard Harding Davis 
City: New York 
Publisher: C. Scribner's Sons 
Number of Pages: 112 , [1] leaf of plates 
Item Number: Tarkington - 448, 449 
Notes: Russo, p 164 
Tarkington - 448: Inscribed by Tarkington: "Inscribed for Howard S. Fisher by his 
neighbor and old friend, Booth Tarkington, Kennebunkport, Nov. 3, 1936" 
 
 
  
Year: 1917 
Title: The Class of '93, Princeton University, Class Directory 
City: Princeton, N.J. 
Item Number: Tarkington - 693 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1925 
Title: The Ladies' Home Journal One-Act Plays 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: 221 
Item Number: Tarkington - 490, 491, 492, 493 
Notes: Russo, p 174 
Tarkington - 490, 491: Bookplate on front pastedown: "Barton Currie, Ex Libris" 
 
 
  
Year: 1926 
Title: O. Henry Memorial Award Prize Stories of 1925 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: xxv, 296 
Item Number: Tarkington - 418, 419, 420 
Notes: Russo, p 76n 
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Year: 1927 
Title: O. Henry Memorial Award Prize Stories of 1926 
City: Garden City, N.Y. 
Publisher: Doubleday, Page and Company 
Number of Pages: xxvii, 308 
Item Number: Tarkington - 499, 500, 501 
Notes: Russo, p 175 
Tarkington - 499: "Tarkington, Jan/27" written on table of contents 
 
 
  
Year: 1931 
Title: The Tiger's family album : a compendium of half a century of Princeton wit 
and humor, if any, in prose, picture and poesy 
City: [Princeton, N.J.] 
Publisher: Princeton University Press 
Number of Pages: 102 
Item Number: Tarkington - 517 
Notes: Russo, p 179 
 
 
  
Year: 1935 
Title: The Great American parade 
City: Garden City, N.Y., 
Publisher: Doubleday Doran & Company Inc. 
Number of Pages: xiv , 1 ., 611 
Item Number: Tarkington - 366 
Notes: Russo, p 32n 
 
 
  
Year: 1935-1936 
Title: The World Today 
Volume: 3 
Item Number: Tarkington - 711 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1937 
Title: Post Stories of 1936 
City: Boston 
Publisher: Little, Brown and Company 
Number of Pages: 482 
Item Number: Tarkington  - 532, 533, 534 
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Notes: Russo, p 185 
Tarkington - 533: Inscribed by Tarkington on recto of front free endpaper: 
"Inscribed for Howard S. Fisher by Booth Tarkington, August 28, 1937" 
 
 
  
Year: 1938 
Title: American Education Week: Elementary School Packet 
Publisher: National Education Association of the United States 
Item Number: Tarkington - 537 
Notes: Russo, p 186 
 
 
  
Year: 1939 
Title: Post stories of 1939 
City: Boston 
Publisher: Little Brown and Co. 
Number of Pages: 434 
Item Number: Tarkington - 546, 547 
Notes: Russo, p 190 
 
 
  
Year: 1940 
Title: Carmina Princetonia: The Princeton Song Book 
City: New York 
Publisher: G. Schirmer, Inc. 
Number of Pages: 208 
Item Number: Tarkington - 715 
Notes: Russo N/A 
Inscribed on half-t.p.: "With good wishes - Kenneth S. Clark," "To Booth 
Tarkington '93 in memory of 'Princeton Days' - and of the 'Triangle Club' whose 
productions from 'Hon. Julius Caesar' to 'Once Over Lightly' grace these pages! 
Robert Schirmer, '21 (on behalf of the publishers, G. Schirmer, Inc.) 
 
 
  
Year: 1941 
Title: The Dolphin: A Periodical for All People Who Find Pleasure in Fine Books 
City: New York 
Publisher: Limited Editions Club 
Volume: number 4, part 2 
Item Number: Tarkington - 628 
Notes: Russo, p 242 
Includes "Some Authors Who Looked at Their Books" by John T. Winterich, 
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Booth Tarkington, and Andre Maurois, p 128-134 
 
 
  
Year: 1943 
Title: The Congressional 
City: Washington, D.C. 
Publisher: Capitol Page School 
Item Number: Tarkington - 555 
Notes: Russo, p 196 
 
 
  
Year: 1944 
Title: American Academy of Arts and Letters 
Publisher: The American Academy of Arts and Letters 
Number of Pages: 48 
Item Number: Tarkington - 670 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1946 
Title: The Bulletin of the Art Association of Indianapolis, Indiana 
John Herron Art Institute 
City: Indianapolis 
Volume: XXXIII, No. 2 
Number of Pages: 35 
Item Number: Tarkington - 702, 703, 704, 705 
 
 
  
Year: 1947 
Title: Exhibition of First Editions and Inscribed Copies of the Works of Booth 
Tarkington 
City: Indianapolis 
Item Number: Tarkington - 673 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1947 
Title: The Bulletin of the Art Association of Indianapolis, Indiana 
John Herron Art Institute 
City: Indianapolis 
Volume: XXXIV, No. 1 
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Number of Pages: 16 
Item Number: Tarkington - 698, 699, 700, 701 
Notes: Russo N/A 
 
 
  
Year: 1968 
Title: The Princeton University Library Chronicle 
City: Princeton, N.J. 
Publisher: Princeton University Press 
Volume: XXIX 
Number of Pages: 231 
Item Number: Tarkington - 672 
Notes: Russo N/A 
 
  




